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CONDITIONS OF SALE

Purchased lots will become available only after full payment has been made.
The sale will be conducted in Euros. In addition to the hammer price, the buyer 
agrees to pay a buyer’s premium along with any applicable value added tax.
The buyer’s premium is 23 % + VAT amounting to 27, 51 % (all taxes included).

GUARANTEES
The SAS Claude Aguttes is bound by the indications stated in the catalogue, 
modified only by announcements made at the time of the sale noted in the legal 
records thereof.
Attributions were made according to scientific and artistic knowledge at the time 
of the auction.
An exhibition prior to the sale permits buyers to establish the conditions of the 
works offered for sale and no claims will be accepted after the hammer has fallen. 
Some difference may appear between the original work and its illustration, there 
will be no claims in such matter. The dimensions are given only as an indication.
The condition of the works is not specified in the catalogue, buyers are required to 
study them personally. No requests will be accepted concerning restorations once 
the hammer has fallen.

BIDS
The highest and final bidder will be the purchaser.
Should the auctioneer recognise two simultaneous bids on one lot, the lot will be 
put up for sale again and all those present in the saleroom may participate in this 
second opportunity to bid.
Important : Bidding is typically conducted in the auction house. However, we may 
graciously accept telephone bids from potential buyers who have made the request.
We bear no responsibility whatsoever in the case of uncompleted calls made too late 
and/or technical difficulties with the telephone. We also accept absentee bids submitted  
prior to the sale. We reserve the right to accept or deny any requests for telephone 
or absentee bidding.
The telephone bidder agrees to bid up to the low estimate.
In carrying a bid, bidders assume their personal responsibility to pay the hammer 
price as well as all buyer’s fees and taxes chargeable to the buyer.
Unless a written agreement established with Claude AGUTTES SAS, prerequisite 
to the sale, mentioning that the bidder acts as a representative of a third party 
approved by Claude AGUTTES SAS, the bidder is deemed to act in his or her own 
name.

COLLECTION OF PURCHASES
The lots not taken the day of the auction can be retrived at Hôtel des Ventes de 
Neuilly from Monday December 3rd at 10 am with appointment at + 33 1 41 92 06 41 
(Catherine Bodard).
Buyers are advised to collect successful lots as soon as possible to avoid handling 
and storage costs which may be incurred at their expense. The auctioneer is not 
responsible for the storage of purchased lots. If payment is made by wire transfer, 
lots may not be withdrawn until the payment has been cleared, foreign cheques are 
not accepted.
From the moment the hammer falls, sold items will become the exclusive 
responsability of the buyer. The buyer will be solely responsible for the insurance, 
L’Hôtel des Ventes de Neuilly assumes no liability for any damage to items which 
may occur after the hammer falls.
The purchased lots will be delivred to the buyer in person. Should the buyer wish 
to have his/her lot delivered to a third party the person must have a letter of 
authorization along with a photocopy of the identity card of the buyer. 
Export formalities can take 2 or 3 months to process and are within buyer’s 
province. Please contact the Hôtel des ventes de Neuilly if you need more 
information concerning this particular matter.

PAYMENT
We advise you to pay by credit card, by SWIFT or bank wire transfer.
We accept cash payments up to the amount of 3 000 € for residents residing fiscally 
in France and up to 15 000 € for persons not residing fiscally in France and not 
acting on behalf of a professional activity.  We do not accept foreign cheque.
Please find below our bank information for payment: 

Bank name : Banque de Neuflize 
Bank adress : 3 Avenue Hoche, 75008 Paris

Beneficiary name : CLAUDE AGUTTES SAS - ABA : FR76 3078 8009 0002 0586 
9000 223 - SWIFT : NSMBFRPPXXX 

Account number : 02058690002

CONDITIONS DE LA VENTE

La vente sera faite au comptant et conduite en Euros. 
Les acquéreurs paieront, en sus des enchères des frais de 23 % HT soit 27,5 % TTC.

GARANTIES
Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la 
responsabilité de la SAS Claude Aguttes et de son expert, compte tenu des 
rectifications annoncées au moment de la présentation de l’objet portées au 
procès-verbal de la vente. Les attributions ont été établies compte tenu des 
connaissances scientifiques et artistiques à la date de la vente.
L’ordre du catalogue sera suivi.
Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état 
des biens mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication
prononcée. Les reproductions au catalogue des œuvres sont aussi fidèles 
que possible, une différence de coloris ou de tons est néanmoins possible. Les 
dimensions ne sont données qu’à titre indicatif.
Le texte en français est le texte officiel qui sera retenu en cas de litige. Les 
descriptions en anglais et les indications de dimensions en inches ne sont données 
qu’à titre indicatif et ne pourront être à l’origine d’une réclamation.
L’état de conservation des œuvres n’est pas précisé dans la catalogue, les acheteurs 
sont donc tenus de les examiner personnellement avant la vente. Il ne sera admis 
aucune réclamation concernant d’éventuelles restaurations une fois l’adjudication 
prononcée.

ENCHERES
Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.
En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire-priseur, le 
lot sera remis en vente, tous les amateurs présents pouvant concourir à cette 
deuxième mise en adjudication. 
Important : Le mode normal pour enchérir consiste à être présent dans la salle 
de vente. Toutefois, nous acceptons gracieusement de recevoir des enchères par 
téléphone d’un acquéreur potentiel qui se sera manifesté avant la vente. Notre 
responsabilité ne pourra être engagée notamment si la liaison téléphonique n’est 
pas établie, est établie tardivement, ou en cas d’erreur ou omissions relatives à la 
réception des enchères par téléphone.
Nous acceptons gracieusement les ordres d’enchérir qui ont été transmis. Nous 
n’engageons pas notre responsabilité notamment en cas d’erreur ou d’omission 
de l’ordre écrit. La demande d’une ligne téléphoniques implique que l’enchérisseur 
est preneur à l’estimation basse dans le cas d’une mauvaise liaison téléphonique.
En portant une enchère, les enchérisseurs assument la responsabilité personnelle 
de régler le prix d’adjudication, augmenté des frais à la charge de l’acheteur et de 
tous impôts ou taxes exigibles. Sauf convention écrite avec la SAS Claude Aguttes, 
préalable à la vente, mentionnant que l’enchérisseur agit comme mandataire d’un 
tiers identifié et agrée par la SAS Claude Aguttes, l’enchérisseur est réputé agir 
en son nom propre.

RETRAIT DES ACHATS
Les lots qui n’auraient pas été délivrés le jour de la vente seront à enlever,  
une fois le paiement encaissé, à l’Hôtel des Ventes de Neuilly à compter du  
lundi 3 décembre à 10h et sur rendez-vous au 01 41 92 06 41 (Catherine Bodard).
Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à un enlèvement de leurs lots dans 
les meilleurs délais afin d’éviter les frais de magasinage qui sont à leur charge. Le 
magasinage n’entraîne pas la responsabilité du Commissaire-Priseur ni de l’expert 
à quelque titre que ce soit. 
Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. 
L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions, et la SAS 
Claude Aguttes décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet 
pourrait encourir, et ceci dès l’adjudication prononcée. 
Les lots seront délivrés à l’acquéreur en personne ou au tiers qu’il aura désigné et 
à qui il aura confié une procuration originale et une copie de sa pièce d’identité.
Les formalités d’exportations (demandes de certificat pour un bien culturel, 
licence d’exportation) des lots assujettis sont du ressort de l’acquéreur et peuvent 
requérir un délai de 2 à 3 mois. L’étude est à la disposition de ses vendeurs pour 
l’orienter dans ces démarches ou pour transmettre les demandes à la Direction 
des Musées de France.

REGLEMENT DES ACHATS
Nous recommandons vivement aux acheteurs de nous régler par carte bancaire 
ou par virement bancaire. 
Vous trouverez ci-dessous les informations nécessaires pour cette opération :
 

Banque : Banque de Neuflize, 3 Avenue Hoche, 75008 Paris
Titulaire du compte : CLAUDE AGUTTES SAS - Code banque : 30788

Code guichet : 00900 - N° compte : 02058690002 - Clé RIB : 23
IBAN : FR76 3078 8009 0002 0586 9000 223 - BIC : NSMBFRPPXXX

 
Les règlements en espèces sont acceptés jusqu’à 3 000 € lorsque l’acheteur 
est fiscalement domicilié en France ou agit pour les besoins d’une activité 
professionnelle et sont étendus jusqu’à 
15 000 € lorsque l’acheteur justifie qu’il n’a pas son domicile fiscal en France et 
n’agit pas pour les besoins d’une activité professionnelle.  
Les règlements par chèques étrangers ne sont pas acceptés. En cas de paiement 
par chèque français ou par virement, la délivrance des objets sera différée jusqu’à 
l’encaissement. 



1

ATELIER DE PAUL WAENDENDRIES
TABLEAUX XIXe ET MODERNES
ÉCOLES ÉTRANGÈRES ET RUSSE
PEINTURES XXe ET ART CONTEMPORAIN

Mercredi 28 novembre à 14h
Drouot-Richelieu - salle 11

Expositions publiques : 
Mardi 27 novembre de 11h à 18h 
Le matin de la vente de 11h à 12h
Tél. pendant l’exposition : 01 48 00 20 11

CONTACTS ÉTUDE
Diane de Karajan 
Responsable de la vente 
Commissaire-priseur habilité 
+33 1 41 92 06 48 
karajan@aguttes.com

Charlotte Reynier  - Aguttes
Responsable département Tableaux
+33 1 41 92 06 49 
reynier@aguttes.com

Avec la collaboration de 
Cyrille de Bascher

Catalogue visibles sur  
www.aguttes.com - www.gazette-drouot.com 
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ATELIER DE

PAUL WAENDENDRIES
(1911-1991)

Originaire de Soissons, où sa famille est installée depuis le 
XVIIIème siècle, il est touché par le virus de la peinture dès l’âge 
de 11 ans.
Grand voyageur, il peint et dessine au fil de ses découvertes : 
le Maroc, la Grèce, ou la Jamaïque l’inspirent tout comme les 
paysages de la France ; la montagne avec la Clusaz, Arles, 
la Camargue et ses marais, les Pyrénées, ou le Sud. Il réalise 
aussi des portraits de son entourage, ainsi présentons-nous à 
la vente le portrait de celle qui devint sa femme.
Son activité professionnelle d’architecte-décorateur l’amena 
notamment à travailler chez Jules Leleu en 1935 et 1936, l’un 
de ses projets sera d’ailleurs récompensé d’une médaille d’or 
à l’Exposition Internationale de Paris en 1937.

Chef d’entreprise, il ne peignait que lors de ses heures de 
loisirs, ou la nuit, et restera toujours un artiste figuratif.
Pratiquant aussi bien l’huile que l’aquarelle, il retranscrit avec 
sensibilité les paysages qu’il contemple et peint sur le motif.
Il fut sociétaire du Salon des artistes français de 1933 à 
1987, exposa au salon de la société nationale des Beaux 
Arts et au salon d’automne et se vit consacrer une importante 
rétrospective à la Galerie du Musée et au Musée Municipal de 
Soissons en 1993.
Les œuvres que nous dispersons aujourd’hui confirment la 
reconnaissance de cet artiste sensible et retracent toute une 
vie de voyages et d’émotion puisque les œuvres proposées à 
la vente vont de 1928 à 1983.
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 1 Vue d’Espagne

  Aquarelle, signée en bas à droite 
et située

 32.5 x 43.5 cm

 80 / 100 €

 2 Vue d’Aragon

 Aquarelle, signée en bas à droite
 26 x 34 cm 

 60 / 80 €

 3 Vue d’Espagne

 Aquarelle, signée en bas à droite
 32 x 44 cm à vue

 60 / 80 €

 4 La Venise de Mykonos

 Aquarelle, signée en bas à droite
 44 x 52.5 cm à vue

 80 / 100 €

 5 Les moulins de Mykonos

 Aquarelle, signée en bas à droite
 35 x 44 cm

 80 / 100 €

 6 Eglise à Mykonos

 Aquarelle signée en bas à droite
 35.5 x 44 cm à vue

 80 / 100 €

 7 Vue de Naupli en Grèce

 Aquarelle,signée en bas à gauche
 45 x 60 cm à vue

 100 / 120 €

 8 Kalambaka en Grèce

  Aquarelle, signée en bas à droite 
et datée 1983 

 40 x 54 cm à vue

 60 / 80 €

 9 Les Météores en Grèce

  Aquarelle, signée en bas à droite 
datée 1983

 40 x 54 cm

 80 / 100 €

 10 Les Météores en Grèce

 Aquarelle, signée en bas à droite
 54 x 40 cm

 80 / 100 €

 12 Vue de Venise

 Aquarelle, signée en bas à droite
 34 x 49 cm

 80 / 100 €

 11 Le Mont Lycabet, Athènes

  Dessin, signé en bas à droite  
et daté 1976

 35.5 x 28.5 cm

 60 / 80 €

 13 Le canal à Venise

 Aquarelle, signée  en bas à droite
 49 x 34 cm à vue

 80 / 100 €

 14  Statue de Victor Emmanuel 
à Venise

 Aquarelle, signée en bas à droite
 35.5 x 44.5 cm à vue

 80 / 100 €

  15 Villa San Michele à Fiesole 1974

 Crayon, signé en bas à droite 
 27 x 22.5 cm 

 50 / 60 €

L’EUROPE

4

3

5

7

11 1012
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 16 Etude de casque et de cuirasse 

  Aquarelle et crayon, signé et daté 1928 
en bas au milieu

 46 x 54 cm 

 80 / 100 €

 
 17 La Cave du Diable à Voumoise

  Aquarelle, signée en bas à droite  
et datée 1931

 63 x 47.5 cm

 60 / 80 €

 
 18 Vue du vieux Rouen

  Aquarelle, signée en bas à droite  
et datée 1931

 60 x 46 cm à vue

 80 / 100 €

 
 19 Vue du vieux Rouen, 1931

 Aquarelle, signée en bas à gauche
 31 x 46 cm à vue

 60 / 80 €

 

 20 Rouen

 Huile sur carton 
 52 x 38 cm 

 60 / 80 €

 
 21 Paysage

 Aquarelle, signée en bas à droite 
 21 x 30 cm 

 60 / 80 €

 
 22 Rouen

 Huile sur carton 
 52 x 38 cm 

 80 / 100 €

 
 23 Etude au carreau : La forêt 

 Huile sur toile 
 61 x 50 cm 

 80 / 100 €

 
 24 Portrait de la fiancée de l’artiste

 Huile sur toile, signée en bas à droite
 74 x 60 cm 

 100 / 120 €

 
 25 Trois vues de Rouen

 Huiles sur carton
 52 x 37 cm environ chacune

 120 / 140 €

 26 Bord de mer

 Huile sur toile, signée en bas à droite
 32.5 x 46 cm 

 80 / 100 €

 
 27 Port de pêche

 Aquarelle,  signée en bas à droite 
 36 x 44 cm 

 60 / 80 €

 
 28 Paysage

 Huile sur toile
 37 x 55 cm 

 60 / 80 €

 
 29 Ruelle

 Aquarelle, signée en bas à droite
 47 x 30 cm à vue

 60 / 80 €

LA FRANCE

16 18

23 24 29

2220
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LA FRANCE

 30 Le Pont

 Aquarelle, signée en bas à droite
 47 x 30 cm 

 60 / 80 €

 
 31 Cour de ferme

 Huile sur toile
 60 x 75 cm

 80 / 100 €

 
 32 Vue du Limousin

 Huile sur toile, signée en bas à droite
 46 x 55 cm 

 80 / 100 €

 
 33 Cour de ferme

 Aquarelle
 32 x49  cm à vue

 80 / 100 €

 
 34  Portrait de l’Evêque de Soissons 

sur son lit de mort

  Crayon, signé et daté 1946  
en bas à droite

 31 x 48 cm à vue

 40 / 60 €

 
 35 Le dommaine de Perruche

  Huile sur toile, signée en bas à droite  
et située au dos

 54 x 73 cm 
 Accidents

 100 / 120 €

 
 36 Le Vivarais

  Huile sur toile, signée en bas à droite  
et située au dos

 60 x 73 cm 
 Accidents

 120 / 140 €

 
 37 Paysage

 Aquarelle, signée en bas à droite 
 31 x 47 cm 

 60 / 80 €

 
 38 Château en ruines et Village

  Deux huiles sur panneau,  
l’une signée en bas à droite

 45 x 62 cm 

 120 / 140 €

 
 39 Les Pyrénées 

 Aquarelle, signée en bas à droite
 33 x 45 cm 

 80 / 100 €

 40 Lot de différentes œuvres 
   non encadrées : aquarelles et sépia  

(nature-mortes, paysages de Normandie, 
bateaux, vues d’espagne, des Pyrénées 
etc…). Dimensions variables

 300 / 400 €

 41 Les lauriers roses

 Huile sur toile, signée en bas à droite
 65 x 54 cm 

 100 / 120 €

 
 42 Le pommier en fleurs

 Huile sur toile
 60 x 81 cm

 120 / 140 €

 
 43 Arbres dans les Pyrénées

 Aquarelle, signée en bas à gauche
 34 x 45 cm 

 80 / 100 €

 
 44 Anémones

 Huile sur isorel
 50 x 38 cm 

 80 / 100 €

30

32

38

41

42

43
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 45 Vue d’Esche sur Sûre, 1935

 Aquarelle, signée en bas à droite
 51 x 36 cm 

 80 / 100 €

 
 46 Vue d’Esche sur Sûre, 1935

 Aquarelle, signée en bas à droite
 50 x 37 cm 

 80 / 100 €

 
 47 Vue d’Esche sur Sûre, 1935

 Huile sur toile, signée en bas à droite
 65 x 92 cm 

 150 / 200 €

 
 48 Vue de Vianden, 1935

 Huile sur toile, signée en bas à droite
 73 x 92  cm 

 200 / 300 €

 
 49 Vue d’Esche sur Sûre

 Huile sur toile, signée en bas à droite
 73 x 54 cm
  Exposé au salon des Artistes Français  

en 1939

 150 / 200 €

 50 Vue d’Esche sur Sûre

 Huile sur toile
 65 x 50 cm

 100 / 120 €

 51 Vue d’Esche sur Sûre

 Huile sur panneau
 61 x 80 cm

 120 / 150 €

 52 Vue d’Esche sur Sûre

 Huile sur toile
 33 x 46 cm

 100 / 120 €

 53 Vieille maison à Veyrac, 1952

 Huile sur toile, signée en bas à droite
 65 x 82 cm 

 150 / 200 €

 
 54 Vue de Veyrac

 Technique mixte, signée en bas à droite
 43 x 53 cm à vue

 60 / 80 €

 
 55 Vue de Veyrac 

 Technique mixte, signée en bas à droite
 43 x 53 cm

 60 / 80 €

 56 Le cèdre, château de Veyrac

 Technique mixte, signée en bas à droite
 54 x 45.5 cm

 60 / 80 €

 57 Lac de Veyrac

 Huile sur toile, signée en bas à droite
 60 x 81 cm

 200 / 300 €

 58 Vue d’une ferme à Veyrac 1957

 Huile sur toile, signée en bas à droite
 64 x 82 cm 

 200 / 300 €

 
 59 La Clusaz

 Aquarelle signée en bas à droite 
 43.5 x 53.5 cm à vue

 60 / 80 €

 60 La Clusaz

 Aquarelle signée en bas à droite
 42 x 53.5 cm

 60 / 80 €

 61 Paysage de neige

 Aquarelle, signée en bas à droite 
 34 x 49 cm 

 60 / 80 €

 62 Paysage aux arcades

 Sépia, signée en bas à droite 
 44 x 53 cm 

 60 / 80 €

LA FRANCE

48 53 57

616059
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 63 Ardèche

  Huile sur toile, signée en bas à droite
 50 x 61 cm

 120 / 150 €

 
 64 Paysage aux arbres 

 Huile sur toile
 65 x 50 cm 

 100 / 120 €

 
 65 Le lac

  Aquarelle sur carton,  
signée en bas à droite 

 51 x 65 cm 

 100 / 120 €

 
 66 Paysage 
  Lot de 5 œuvres : gouaches et huiles

 100 / 150 €

 
 67 Maison fleurie

 Aquarelle
 44 x 31 cm à vue

 80 / 100 €

 
 68 Paysages

  Huiles sur toile, signée en bas à droite
 54 x 73 cm - 54 x 66 cm

 100 / 120 €

 

 69 Belle Isle

  Huile sur toile, signée et titrée au dos
 60 x 73 cm

 300 / 400 €

 
 70 La côte rocheuse à Quiberon

 Aquarelle, signée en bas à droite 
 43 x 53 cm

 80 / 100 €

 71 Les rochers à Quiberon

 Aquarelle, signée en bas à droite
 36.5 x 44 cm

 80 / 100 €

 72 Vieux bateaux à Quiberon

 Aquarelle, signée en bas à droite
 43 x 54 cm

 80 / 100 €

 
 73 Plage

 Huile sur toile
 38 x 55 cm

 100 / 120 €

 
 74  La maison des pêcheurs à Belle-Ile

 Huile sur toile, signée en bas à droite
 54 x 65 cm

 120 / 150 €

 

 75  Arbres et fleurs

 Huile sur toile
 65 x 54 cm 

 100 / 120 €

 
 76 Le mas 

 Huile sur toile 
 50 x 62 cm 

 100 / 120 €

 
 77 Vieilles maisons à Damazan

 Aquarelle, signée en bas à droite
 30 x 48 cm

 80 / 100 €

 
 78 Vue de St Raphaël

 Aquarelle, signée en bas à droite 
 43 x 53 cm

 80 / 100 €

 
 79 Vue de Vallauris

 Aquarelle, signée en bas à droite
 42 x 52 cm

 60 / 80 €

LA FRANCE

63

67

69

73 74 77



8

LA FRANCE

 80 Arbres en fleurs

  Huile sur toile, signée en bas à droite
 65 x 50 cm

 100 / 120 €

 81 Le saule pleureur

 Huile sur toile
 55 x 46 cm 

 100 / 120 €

 82 Vue du Val d’Enfer en Provence 

 Aquarelle, signée en bas à droite
 34 x 48 cm à vue

 60 / 80 €

 83 Jardin à St Remy de Provence

 Aquarelle, signée en bas à droite
 32 x 43 cm  à vue

 60 / 80 €

 84 Environs des Baux de Provence

  Aquarelle, signée en bas à droite  
et datée 1966

 35 x 44 cm

 60 / 80 €

 85 Vue des Alpilles 

 Aquarelle, signée en bas à droite
 35 x 44 cm 

 60 / 80 €

 86  Les antiques à St Remy 
de Provence

 Aquarelle, signée en bas à droite 
 43 x 53 cm

 80 / 100 €

 87 Eglise à St Remy de Provence

 Aquarelle, signée en bas à droite
 36 x 44 cm à vue

 60 / 80 €

 88 Paysage de Provence 

 Aquarelle, signée en bas à droite
 36 x 44 cm à vue

 60 / 80 €

 

 89 Vue d’Arles

 Aquarelle, signée en bas à droite
 44 x 54 cm à vue

 60 / 80 €

 90 Village en Provence 

 Aquarelle, signée en bas à droite
 42 x 53 cm à vue

 60 / 80 €

 91  Le village d’Allemagne en Provence

 Aquarelle, signée en bas à gauche
 45 x 54 cm à vue

 80 / 100 €

 92 Vue de la Provence

 Aquarelle, signée en bas à droite
 44 x 52.5 cm à vue

 60 / 80 €

 93 Paysage à St Jean de Guarguier

  Huile sur toile, signée en bas à droite 
 54 x 73 cm 

 200 / 300 €

 94 Vue de St Jean de Guarguier

  Huile sur toile, signée en bas  
à droite et titrée au dos

 73 x 60 cm

 200 / 300 €

 95 Paysage à Gemenos

 Huile sur toile, signée en bas à droite 
 65 x 54 cm

 120 / 150 €

 96 Etang en Camargue

 Aquarelle, signée en bas à droite
 35.5 x 44 cm

 60 / 80 €

 97 Vue de la Camargue

 Aquarelle, signée en bas à droite
 35 x 51 cm

 60 / 80 €

838691

92

93

94

97
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 98 Paysage de Camargue

 Aquarelle, signée en bas à droite
 43 x 54 cm à vue

 60 / 80 €

 99 Etang en Camargue

 Sépia, signé en bas à droite 
 43 x 52.5 cm à vue

 50 / 70 €

 100 Vieille église près de Gréoux les Bains

 Aquarelle, signée en bas à droite
 44 x 52 cm à vue

 60 / 80 €

 101 Le château à Gréoux les Bains 1977

 Aquarelle, signée en bas à droite
 43 x 52 cm à vue

 80 / 100 € 

 102 Village près de  Gréoux les Bains

 Aquarelle, signée en bas à droite
 34.5 x 49 cm

 60 / 80 €

 103 Esparron

 Aquarelle, signée en bas à droite
 36 x 44 cm

 60 / 80 €

 104 Rivière près de Gréoux les Bains

 Aquarelle, signée en bas à droite
 45 x 64 cm

 60 / 80 €

 105 Vue du lac d’ Evian 1979

 Aquarelle,signée en bas à droite
 33 x 49 cm à vue

 60 / 80 €

 106 Vue du lac près de Dax

  Huile sur toile, signée en bas à droite
 54 x 73 cm
  Exposé au salon des Artistes Français 

en 1980

 200 / 300 €

 108 Vue de Soissons

  Huile sur toile, signée en bas à droite
 56 x 46 cm

 150 / 200 €

 109 Vue de l’Aisne à Pommiers 1970

 Aquarelle, signée en bas à droite
 42 x 52 cm

 60 / 80 €

 110  Bord de plage à la Guadeloupe, 
1978

 Aquarelle, signée en bas à droite
 33.5 x 48 cm à vue

 60 / 80 €

 111 Vue de la Bretagne

 Aquarelle, signée en bas à droite
 30 x 49  cm à vue

 80 / 100 €

98

106 108

101 111
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L’ORIENT

 112 Les remparts de Taroudant
 Huile sur toile, signée en bas à droite 
 50 x 65 cm 
 300 / 400 €

 113 Les remparts de Taroudant
  Encre, signée en bas à droite  

et datée 1933
 26 x 39 cm à vue
 100 / 120 €

 114 Taroudant la nuit
 Aquarelle, signée en bas à droite 
 20 x 47 cm 
 80 / 100 €

 115 Clair de lune à Taroudant, 1933
 Aquarelle, signée en bas à droite
 26.5 x 46 cm à vue
 80 / 100 €

 116 Les remparts de Taroudant 
  Huile sur panneau,  

signée en bas à droite
 40 x 57 cm
 100 / 120 €

 117 La place de la medina à Taroudant
  Huile sur panneau,  

signée en bas à droite
 52 x 60 cm
  Porte un ancien Numero  

d’exposition 2259
 300 / 400 €

 118 Le souk à Taroudant 
 Huile sur toile, signée en bas à droite 
 51 x 62 cm 
  Porte une ancienne étiquette  

d’exposition n°2260
 300 / 400 €

 119 Oliviers à Taroudant
 Huile sur panneau 
 36 x 48 cm
 100 / 120 €

 120 Petit danseur à Taroudant 1933
 Aquarelle, signée en bas à droite
 33 x 25 cm 
 60 / 80 €

 121 Vieil israélite à Taroudant 1933
  Aquarelle, signée et datée  

en bas à droite 
 34 x 25 cm à vue
 50 / 70 €

 122 Lot d’aquarelles non encadrées :
  7 vues du Maroc et deux portraits 
 80 / 100 €

 123  Portrait de jeune Chleu 
à Ouarzazate 1933

  Aquarelle et crayon,  
signé en bas à gauche

 34 x 25 cm 
 60 / 80 €

 124 Vue du Maroc, au pied des remparts
 Huile sur panneau
 40 x 31 cm 
 60 / 80 €

113 115

114

118

112
117

116
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 125 Ruelle au Maroc 

 Encre, signée en bas à droite
 48 x 15 cm 

 80 / 100 €

 
 126 Ruelle au Maroc

  Encre et aquarelle,  
signée en bas à droite 

 48 x 15 cm 

 80 / 100 €

 127  Rue de la Kasbah 
de Ouarzazat, 1933 

  Huile sur toile, signée en bas  
à droite 

 env 27 x 58 cm

 100 / 120 €

 128  Rue de la Kasbah 
de Ouarzazat

  Huile sur toile,  
signée en bas à droite 

 65 x 23.5 cm

 100 / 120 €

 
 129 Paysage du Maroc

  Huile sur toile,  
signée en bas à droite

 46 x 61 cm

 100 / 120 €

 130 Vue de Ouarzazate

  Aquarelle, signée en bas  
à gauche et datée 1933

 25 x 34 cm

 80 / 120 €

 131  Portrait de femme marocaine, 
Tiznit

  Aquarelle, signée en bas à droite  
et datée 1933

 61 x 48 cm

 60 / 80 €

 132  Vues du Maroc 

  Lot de quatre reproductions 
encadrées

 40 / 60 €

 
 133 Vue du Maroc

 Huile sur panneau 
 29.5 x 39.5 cm 

 60 / 80 €

 
 134  Vue du Maroc, 

enfant jouant  
devant une maison

 Huile sur panneau
 40 x 30 cm 

 60 / 80 €

 135  Portrait de femme marocaine, 
Tiznit 

  Aquarelle, signée en bas à droite  
et datée 1933

 61 x 46 cm à vue

 60 / 80 €

 136 Vue d’une oliveraie au Maroc

  Lavis de brou, signé  
et daté 1933 en bas à droite

 46 x 60 cm à vue

 60 / 80 €

 
 137 Le souk à Bou Malem 1933

  Aquarelle, signée et datée  
en bas à droite 

 25 x 34 cm à vue

 80 / 100 €

 
 138 Portrait de femme voilée 1933

  Aquarelle et crayon,  
signé en bas à gauche

 34 x 25 cm à vue

 50 / 70 €

 139 Vue du Maroc

 Huile sur toile
 46 x 61 cm 

 100 / 120 €

 

125 126

128127

129130

131
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 140 La vallée du Goundafa au Maroc

 Huile sur toile, signée en bas à droite 
 47 x 51 cm 
 Accidents et restaurations anciennes

 200 / 300 €

 
 141 Vue de la Kabash de Tinghir, 1933

 Huile sur toile, signée en bas à droite 
 46 x 61 cm

 300 / 400 €

 
 142 Marabout à Taroudant 

 Huile sur toile, signée en bas à droite 
 38 x 56 cm

 200 / 300 €

 
 143 Marabout à Taroudant, 1933

  Encre rehaussée, signée et datée 1933  
en bas à droite

 15.5 x 24  cm à vue

 60 / 80 €

 
 144 Portrait de négresse au Maroc, 1932

 Huile sur toile, signée en haut à droite
 65 x 54 cm 

 300 / 400 €

 
 145 Le pont au Maroc

 Huile sur panneau, signée en bas à droite
 51.5 x 32 cm 

 60 / 80 €

 
 146 Portrait de Batoul

 Pastel et fusain, signé en bas à droite et daté 1933
 61 x 46.5 cm

 60 / 80 €

 
 147 Portrait d’un vieux mendiant de Taroudant

 Huile sur toile, signée en bas à droite 
 65 x 54 cm

 100 / 120 €

L’ORIENT

140141

142

143

145

144
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 148 Palmeraie à Tinghir

  Huile sur toile,  
signée en bas à droite 

 env 64 x 79 cm

 300 / 400 €

 149 Palmiers à Tinghir 

  Huile sur toile,  
signée en bas à droite 

 55 x 46 cm

 300 / 400 €

 150 Vue de la Kasbah de Tinghir

  Huile sur toile,  
signée en bas à droite 

 38 x 55 cm

 150 / 200 €

 151 Vue de Kasbah au Maroc

  Sépia et rehauts,  
signé en bas à droite

 47 x 61.5 cm à vue

 100 / 120 €

 152 Portrait de jeune marocaine

  Huile sur toile,  
signée en bas à droite 

 55 x 46 cm

 100 / 120 €

 153 Portrait de Marocain

  Huile sur toile,  
signée en bas à droite 

 37 x 31 cm

 150 / 200 €

 154  Portrait d’homme  
du Sud Marocain

  Huile sur panneau,  
signée en bas à droite

 40 x 30 cm

 80 / 100 €

L’ORIENT

148

149150151

154 153 152
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L’ORIENT

 155 Portrait de femme Berbère

  Encre et lavis, signé et daté 1933  
et situé Tiznit en bas à droite

 61 x 47 cm 

 60 / 80 €

 156 Portrait de femme  berbère

 Aquarelle, signée et datée 1933 en bas à droite
 61 x 46 cm 

 60 / 80 €

 157 Jeune Berbère au tissu rouge

 Huile sur toile, signée en bas à droite
 55 x 38 cm 

 80 / 100 €

 158 Vue du Maroc

 Aquarelle, signée en bas à gauche
 40 x 52 cm 

 120 / 150 €

 159  Lot de six aquarelles, encre et sépia 
représentant des vues du Maroc 

 Environ 30 x 40 cm chacune

 200 / 300 €

157 156 155

158

159
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L’ORIENT

 160 Vue d’une Kasbah au Maroc, 1933

 Lavis de brou, signé en bas à droite
 env 80 x 68 cm

 80 / 100 €

 161 Vue d’une Kasbah marocaine, 1933

 Lavis de brou, signé en bas à droite
 env 80 x 68 cm

 80 / 100 €

 162 Le souk de Tinghir 

 Encre et lavis, signé en bas à gauche et daté 33
 31 x 49 cm à vue

 80 / 100 €

 163 Vue de Tinherhir

 Sépia signé en bas à droite et daté 1933
 30.5 x 46.5 cm

 80 / 100 €

 164 Vue de la Koutoubia à Marrakech

 Sepia, signée en bas à droite et datée 1970
 53 x 43 cm

 80 / 100 €

 165 Le tombeau des rois saadiens

 Sépia, signé en bas à droite
 60 x 45 cm

 100 / 120 €

 166 Vue de Galilée en Israël

 Aquarelle, signée en bas à droite et datée 1969
 43 x 54 cm

 60 / 80 €
164 165

163

161160

162
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 167 Ecole française du XIXe

 Le repos des enfants

 Aquarelle ovale
 20 x 16 cm

 150 / 200 € 

 168 Ecole française 
  de la fin du XIXe 
 Le jugement de Pâris

 Huile sur toile
 97 x 116 cm 

 1 000 / 1 200 € 

 169 Attribué à 
  Honoré DAUMIER 
  (1808-1879)

 Croquis avec Cavaliers

 Encre noire et lavis gris. 10 x 15 cm
 Monogrammé en bas à droite
 Epidermures et tâches

 500 / 600 €  

 Expert : Angélique Franck - Niclot

 170 Ecole XIXe

 Le concert

  Gravure signée en bas au centre  
et située, datée et titrée en bas  
à droite dans un cadre sculpté

 60 / 100 €  

 171 Ecole française du XIXe 
  dans le goût du XVIIIe

 Portrait de jeune femme

 Pastel ovale 

 150 / 200 € 

 172 Maximilienne GUYON 
  (1868-1903) 

 Élégante à la gravure. 

 Aquarelle signée en bas et à droite
 26 x 19,5 cm à vue 

 300 / 450 € 

 173 JACOBI
 Portrait d’angélique Breton

 Toile d’origine, signée et datée 1853

 300 / 400 €

  Expert : Stéphane Pinta  
Cabinet TURQUIN - Tél. : 01 47 03 48 78 
stephane.pinta@turquin .fr

168

169

173170
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	 174	 Friedrich	HIDDEMAN	
	 	 (1829-1892)

	 Le	précepteur

	 Huile	sur	toile,	signée	en	bas	à	droite
	 68	x	53	cm.

	 700	/	1	000	€	

	 175	 Adrien	MOREAU	
	 	 (1831-1906)

	 Les	joyeux	drilles,	1875

	 Huile	sur	toile	signée	en	bas	à	gauche
	 81	x	60	cm

	 5	000	/	7	000	€

	 176	 Adrien	AUTEROCHE	
	 	 (1831-1906)

	 Paris	Montmartre	en	1866	

	 Huile	sur	toile	signée,	datée	et	titrée	en	bas	à	droite
	 41	x	56	cm	

	 1	500	/	2	000	€

	 177	 E.	FRIESZ	
	 	 (XIXe-XXe)

	 La	partie	de	campagne,	1899

	 Huile	sur	carton,	signée	et	datée	en	bas	à	droite
	 19,	5	x	28	cm	

	 400	/	600	€	

	 178	 D’après	BONNINGTON
	 Scène	mythologique

	 Huile	sur	carton	
	 18	x	13.5	cm

	 600	/	800	€

	 179	 Ecole	française	du	XIXe

	 Scène	galante

	 Huile	sur	carton
	 25.5	x	19.5	cm

	 300	/	400	€

174

175

176

177

178
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	 180	 Georges	DORIGNAC	
	 	 (1879-1925)

	 Vierge	à	l’Enfant,	1916

	 Huile	sur	toile,	signée	et	datée	en	bas	à	droite
	 200	x	155	cm	

	 1	800	/	2	000	€

	 181	 A.	GYSEL	
	 	 Ecole	française	du	XIXe

	 Le	beau	soldat	dans	Rouen

	 Huile	sur	toile,	signée	en	bas	à	droite
	 116	x	89	cm	

	 1	000	/	1	200	€	

	 182	 Edmé	Jean	PIGAL	
	 	 (1798-1872)

	 La	sortie	de	l’audience

	 Huile	sur	toile,	signée	en	bas	à	droite
	 73	x	60	cm

	 1	500	/	2	000	€	

	 	Provenance	:	
Vente	du	12	février	1978,	
Maîtres	Martin,	Versailles.

	 183	 K.	VOSLMARK	
	 	 (XIXe-XXe)

	 Les	antiquaires

	 Huile	sur	toile,	signée	en	bas	à	droite
	 55,5	x	68,5	cm

	 1	500	/	2	000	€	

	 184	 Suiveur	d’Henriette	RONNER-KNIP	
	 	 (1821-1909)

	 Chien	et	chats

	 Huile	sur	toile
	 42,5	x	59,5	cm	

	 600	/	800	€	

	 185	 Gustave	MAINCENT	
	 La	cueillette	au	bord	du	lac

	 Huile	sur	toile	signée	en	bas	à	droite	
	 46	x	66	cm

	 500	/	700	€	

	 186	 G.	GRIFFON
	 Les	nymphes

	 Aquarelle	signée	en	bas	à	gauche
	 35	x	53	cm	

	 200	/	250	€	

180181182

183

184

185

186
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	 187	 Emile	SIMON
	 La	baie	d’Audierne

	 Huile	sur	panneau,	signée	en	bas	à	droite
	 38	x	55	cm

	 1	000	/	1	200	€	

	 188	 Lucien	GENTIL
	 Bouquet	de	fleurs,	1887	

	 	Huile	sur	toile,	signée	et	datée		
en	bas	à	droite

	 46	x	55	cm

	 600	/	800	€

	 189	 Vincent	AMBROSINI
	 Nocturne

	 Huile	sur	isorel	signée	en	bas	à	gauche
	 27	x	22	cm

	 200	/	300	€	

	 190	 Albert	GUILLAUME	
	 	 (1873-1942)

	 Le	bain

	 Huile	sur	panneau,	signée	en	bas	à	droite
	 35	x	27	cm	

	 500	/	700	€	

	 191	 Paul	GAVARNI	
	 	 (1804-1866)

	 L’artiste

	 	Gravure	réhaussée,		
signée	dans	la	planche	en	bas	à	droite

	 27	x	18	cm	à	vue

	 80	/	120	€	

	 192	 Antoine	CALBET	
	 	 (1860-1944)

	 Etudes	de	femme

	 Aquarelle,	signée	en	bas	à	gauche
	 16	x	22	cm	à	vue

	 200	/	300	€	

	 193	 Henri	FOREAU	
	 Bord	de	rivière	animée

	 Aquarelle	signée	en	bas	à	droite	
	 27	x	37	cm	a	vue

	 250	/	300	€

187

188 189

190 191

193192
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	 194	 Maurice	DENIS	
	 	 (1870-1943)

	 Madame	d’Avezac	de	Casteria	et	ses	enfants

	 Pastel	sur	papier,	signé	en	bas	à	droite
	 50	x	32	cm

	 2	000	/	3	000	€

	 195	 Armand	GUILLAUMIN	
	 	 (1841-1927)

	 Madame	Guillaumin	et	sa	fille	Marguerite

	 Pastel	signé	en	bas	à	gauche	et	daté	1894
	 30.5	x	37	cm

	 4	000	/	5	000	€

	 	Ce	tableau	sera	reproduit	dans	le	second	volume		
du	catalogue	raisonné	en	cours	de	préparation		
par	Dominique	Fabiani	et	Philippe	Cazeau

	 196	 Paul	MADELINE	
	 	 (1863-1920)

	 Le	canal

	 Huile	sur	toile,	signée	en	bas	à	droite
	 46	x	56	cm

	 2	500	/	3	000	€

	

		 197	 Léon	Ernest	DRIVIER	
	 	 (1878-1951)

	 Pause	au	bord	de	l’eau

	 Pastel,	signé	en	bas	à	gauche
	 30	x	46	cm

	 1	500	/	2	000	€

	

	 198	 Alfred	Charles	WEBER	
	 	 (1862-1922)

	 La	botte	d’asperges,	1885	

	 Huile	sur	toile,	signée	et	datée	en	bas	à	gauche
	 51	x	65	cm

	 400	/	600	€

195 194

196

197

198
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	 200	 Victor	SPAHN	
	 	 (né	en	1949)

	 Nature	morte	à	la	vasque	fleurie

	 Huile	sur	toile,	signée	en	bas	à	gauche
	 60	x	72	cm

	 800	/	1	200	€

	 199	 Elisée	MACLET	
	 	 (1881-1962)

	 Eglise	de	Paris

	 	Huile	sur	panneau,		
signée	en	bas	à	gauche

	 48	x	62	cm

	 1	200	/	1	500	€

	 201	 Ecole	française	du	XIXe

	 Carriole	dans	un	paysage

	 	Huile	sur	panneau,	monogrammée	HVB		
en	bas	à	droite

	 35	x	26.5	cm

	 300	/	400	€

	 202	 JOUHANNEAU
	 Chevalet	dans	l’atelier,	2001

	 	Huile	sur	toile,	signée	en	bas	à	droite		
et	datée	au	dos

	 54	x	65	cm

	 500	/	600	€

199

200

202201
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	 203	 Paul	DUVERNEY
	 Venise

	 Aquarelle,	signée	et	située	en	bas	à	droite
	 30	x	53	cm	à	vue

	 80	/	120	€	

	 204	 Paul	DUVERNEY
	 Le	Bourget

	 Aquarelle,	signée	et	située	en	bas	à	gauche
	 26	x	48	cm	à	vue

	 80	/	120	€	

	 205	 Edouard	MANDON
	 Vaches	

	 Huile	sur	toile,	signée	en	bas	à	droite
	 49	x	98	cm

	 206	 Paul	MARSAC	
	 	 (né	en	1865)

	 Marine

	 Huile	sur	panneau,	signée	du	cachet	au	dos
	 35.5	x	24.5	cm

	 200	/	300	€	

	 207	 Jacques	Henri	DELPY	
	 	 (1877-1957)

	 Paysage

	 Huile	sur	panneau,	signée	en	bas	à	gauche
	 18.5	x	32.5	cm

	 500	/	700	€

	 208	 Paul	SIGNAC	
	 	 (1863-1935)	

	 Le	port

	 Encre
	 Monogrammé	en	bas	à	droite
	 11	x	7	cm	à	vue	

	 1	000	/	1	200	€	

	 	Expert	:	Cabinet	d’expertises	Marc	OTTAVI		
Tél.	:	01	42	46	41	91

	 209	 Simon	Alexandre	TOUDOUZE	
	 	 (1850-1909)

	 Les	pins	au	soleil	couchant,	1880

	 Huile	sur	panneau,	signée	et	datée	au	dos
	 40	x	36	cm

	 200	/	300	€	

203

204

205

207

208

206
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	 210	 Paul	SIEFFERT	
	 	 (1874-1957)

	 Nu	de	dos

	 	Huile	sur	panneau,	signée	en	bas	à	droite		
et	numérotée	173

	 32.5	x	46	cm

	 2	500	/	3	000	€	

	 211	 Edouard	CHIMOT	
	 	 (1880-1959)

	 Nu

	 Technique	mixte,	signée	en	bas	à	droite
	 38.5	x	62.5	cm

	 700	/	800	€

	 212	 Pierre	François	BILLOTEY	
	 	 (1886-1932)

	 Baigneuse

	 Huile	sur	toile,	signée	en	bas	à	droite	
	 170	x	140	cm	

	 300	/	500	€

	 213	 Leonetto	CAPPIELLO	
	 	 (1875-1942)

	 Projet	d’affiche	:	La	damnation	de	Faust

	 Encre	rehaussée,	signée	en	bas	à	gauche
	 43	x	34	cm		à	vue	

	 1	000	/	1	500	€	

	 214	 Leonetto	CAPPIELLO	
	 	 (1875-1942)

	 La	tentation	

	 	Crayon	et	fusain,	signé	et	daté	‘99		
en	bas	à	droite

	 45	x	27	cm

	 1	000	/	1	500	€	

	 215	 Edmond	CERIA	
	 	 (1884-1955)

	 Le	port	à	marée	basse

	 Huile	sur	toile,	signée	en	bas	à	droite
	 27	x	25	cm	

	 500	/	600	€	

	 216	 Edmond	CERIA	
	 	 (1884-1955)

	 Plage	en	Bretagne

	 Huile	sur	toile,	signée	en	bas	à	droite
	 25	x	41	cm

	 500	/	600	€	

	 217	 Leonetto	CAPPIELLO	
	 	 (1875-1942)

	 Elegante	montant	dans	son	coupé

	 	Fusain	et	pastel	marqué	du	cachet	de	l’atelier		
en	bas	à	gauche

	 43.5	x	29	cm	à	vue

	 1	500	/	2	000	€

210

211 212

214213

215

216 217
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	 218	 Paul	Bernard	MORCHAIN	
	 	 (1876-1939)

	 Paysages

	 	Paire	d’huiles	sur	panneau,		
signées	en	bas	à	droite	et	en	bas	à	gauche

	 23.5	x	32	cm

	 800	/	1	000	€	

	 219	 Henri	GERVEX
	 	 (1852-1929)

	 Villa	en	bord	de	mer

	 Huile	sur	toile,	signée	en	bas	à	gauche
	 20	x	37	cm

	 900	/	1	200	€

	 220	 Lucien	ADRION	
	 	 (1889-1953)

	 Paysage	d’automne

	 Huile	sur	toile,	signée	en	bas	à	gauche
	 27	x	46	cm

	 400	/	600	€	

	 221	 Auguste	LEROUX	
	 	 (1871-1954)

	 La	brodeuse

	 Huile			sur	panneau,	signée	en	bas	à	droite
	 18.5	x	23.5	cm

	 500	/	700	€	

	 222	 René	Louis	CHRETIEN	
	 	 (1867-1942)

	 Le	chemin

	 Huile	sur	toile,	signée	en	bas	à	droite
	 47	x	38	cm

	 300	/	400	€	

	 223	 Victor	BRUGAIROLLES	
	 	 (1869-1936)

	 Vue	de	la	Méditerrannée

	 Huile	sur	panneau	signée	en	bas	à	droite
	 21	x	27	cm

	 500	/	700	€	

218

219

220

221 222

223
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	 224	 Jacques	GOTKO	
	 	 (1899-1944)

	 Jeune	femme	alanguie,	1930

	 Huile	sur	toile,	signée	et	datée	en	bas	à	gauche
	 50.5	x	60.5	cm	

	 1	000	/	1	500	€	

	 225	 Mério	AMEGLIO
	 	 (1897-1970)

	 La	place	du	Tertre	

	 	Huile	sur	toile	signée	en	bas	à	droite	contresignée,		
datée	1848	et	datée	au	dos

	 46	x	55	cm

	 600	/	800	€	

	 226	 Marthe	ORANT	
	 	 (1874-1953)

	 Le	jardin

	 Huile	sur	panneau	marquée	du	cachet	de	l’atelier
	 99	x	62	cm

	 150	/	300	€	

	 227	 André	DERAIN	
	 	 (1880-1954)

	 Etude	d’un	pigeon	et	d’une	chouette

	 	Crayon	et	réhauts	de	bleu,	signé	du	cachet		
de	la	vente	Sucession	Knaublich

	 17,5	x	12,5	cm

	 300	/	500	€	

	 	Provenance	:		
Vente	André	DERAIN,		
St	Germain	en	Laye,	2002

	 228	 Simon	J.	LEYRIS
	 Péniches	à	quai	à	Paris,	le	Pont	Neuf

	 Huile	sur	toile	contresignée	au	dos
	 54	x	81	cm	

	 200	/	300	€

	 229	 Jean	Constant	Raymond	RENEFER	
	 	 (1879-1957)

	 Place	à	Paris

	 Huile	sur	panneau,	signée	bas	droite
	 33	x	42	cm

	 200	/	300	€	

	 230	 D’après	André	DERAIN	
	 Etude	de	nus,	1912

	 	Sanguine,	portant	un		cachet	en	bas	à	droite,		
datée	en	haut	à	droite

	 30	x	23	cm	

	 300	/	400	€	

	 231	 D’après	André	DERAIN	
	 Etude	de	nus

	 	Sanguine,	portant	un	cachet		en	bas	à	droite		
et	numérotée	13

	 22	x	29.5	cm	à	vue

	 300	/	400	€	

	 232	 D’après	André	DERAIN	
	 Etude	de	nu,

	 	Sanguine,	portant	un		cachet		en	bas	à	droite,		
datée	et	numérotée	3	en	haut	à	droite

	 27.5	x	20	cm	à	vue

	 300	/	400	€	
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	 233	 Regis	DELOUS	
	 	 (né	en	1912)

	 Femme	dans	le	souk	d’Alger,	1948

	 	Huile	sur	carton,	signée,	datée	et	située	en	bas	à	droite
	 55	x	43.5	cm

	 1	200	/	1	500	€	

	 234	 Valère	BERNARD
	 	 (1860-1936)

	 Paysage	du	sud	de	la	France	

	 	Huile	sur	panneau	signée	en	bas	à	gauche	
	 33	x	24	cm

	 600	/	800	€	

	 235	 Alphonse	DALLEMAGNE	
	 	 (1811)

	 Vue	de	la	rue	Philippe	à	Oran,	58

	 	Aquarelle,	signée	en	bas	à	gauche	et	située		
et	datée	en	bas	à	droite

	 21	x	27	cm	à	vue

	 400	/	600	€

	 236	 HANZMANN
	 Les	carpes

	 	Huile	sur	toile	signée	et	datée	38	en	bas	à	droite
	 57	x	82	cm
	 Accident	et	restaurations	anciennes

	 400	/	600	€	

	 237	 P.	ARNAUD
	 Paysage	de	Neige

	 Huile	sur	toile,	signée	en	bas	à	droite
	 60	x	73	cm	

	 120	/	150	€	

	 238	 Christian	BERARD
	 	 (1902-1949)

	 	Projet	de	décor	de	théâtre	au	rideau	rouge

	 	Encre,	aquarelle	et	guache	signée	en	bas	à	gauche	
	 37	x	52	cm	à	vue

	 400	/	600	€	

	 239	 Christian	BERARD
	 	 (1902-1949)

	 Portrait	de	Fernand	Niclot

	 	Aquarelle	signée	du	cachet	en	bas	à	gauche	
	 42.5	x	26	cm	à	vue

	 400	/	600	€	

	 240	 GIMEL
	 Personnage

	 Lithographie,		épreuve	d’artiste

	 80	/	120	€	

	 Expert	:	Madame	Sylvie	Collignon	

	 241	 André	SABLE
	 Corps	de	femme

	 Huile,	signée	en	bas	à	droite	et	datée	60
	 31	x	49	cm	à	vue	

	 200	/	300	€	

		 242	 DURAN
	 Le	chaland

	 Huile	sur	toile,	signée	en	bas	à	droite
	 33	x	46	cm	
	 Restaurations

	 150	/	200	€	
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	 243	 Milivoy	UZELAC	(1897-1950)

	 Série	égyptienne	:	moments	d’intimité

	 	Paire	de	crayon	et	aquarelle	sur	papier,	
l’un	signé

	 27.5	x	22	cm	

	 800	/	1	200	€	

	 244	 Milivoy	UZELAC	(1897-1950)

	 Série	égyptienne	:	le	baiser	fougueux

	 	Crayon	et	aquarelle	sur	papier,		
signé	en	bas	à	droite

	 27	x	22	cm	

	 500	/	700	€	

	 245	 Milivoy	UZELAC	(1897-1950)

	 Série	égyptienne	:	plaisir	partagé

	 	Crayon	et	aquarelle	sur	papier,		
signé	en	bas	à	droite

	 27.5	x	22	cm	

	 500	/	700	€	

	 246	 Milivoy	UZELAC	(1897-1950)

	 Série	égyptienne	:	les	deux	amies

	 	Crayon	et	aquarelle,		
signée	en	bas	à	droite

	 22	x	28	cm	

	 500	/	700	€	

	 247	 Milivoy	UZELAC	(1897-1950)

	 Série	égyptienne	:	le	peintre	pensif

	 	Crayon	et	aquarelle	sur	papier,		
signé	en	bas	à	droite

	 28	x	21	cm	

	 200	/	300	€	

	 248	 Milivoy	UZELAC	(1897-1950)

	 Série	égyptienne	:	interceptées

	 	Crayon	et	aquarelle	sur	papier,		
signé	en	bas	à	droite

	 26	x	19.5	cm	

	 400	/	600	€	

	 249	 Milivoy	UZELAC	(1897-1950)

	 	Série	égyptienne	:		
moment	de	détente

	 	Crayon	et	aquarelle	sur	papier,		
signé	en	bas	à	droite

	 26	x	22	cm	

	 500	/	700	€	

	 250	 Milivoy	UZELAC	(1897-1950)

	 Série	égyptienne	:	le	repos

	 	Crayon	et	aquarelle	sur	papier,		
signé	en	bas	à	droite

	 27	x	22	cm	

	 400	/	600	€	

	 251	 Milivoy	UZELAC	(1897-1950)

	 Série	égyptienne	:	le	divan

	 	Crayon	et	aquarelle	sur	papier,		
signé	en	bas	à	droite

	 28	x	22	cm

	 500	/	700	€	

	 252	 Milivoy	UZELAC	(1897-1950)

	 Série	égyptienne	:	le	baiser

	 	Crayon	et	aquarelle	sur	papier,		
signé	en	bas	à	droite

	 27	x	22	cm	

	 500	/	700	€	

	 253	 Milivoy	UZELAC	(1897-1950)

	 Série	égyptienne	:	en	couple

	 	Crayon	et	aquarelle	sur	papier,		
signé	en	bas	à	droite

	 27,5	x	22	cm	

	 500	/	700	€	

	 254	 Milivoy	UZELAC	(1897-1950)

	 	Série	égyptienne	:	le	peintre		
et	son	modèle

	 	Crayon	et	aquarelle	sur	papier,		
signé	en	bas	à	droite

	 28	x	21	cm	

	 200	/	300	€	
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	 255	 Attribué	à	Oszkar	MENDLIK	
	 	 (1871-1963)

	 Marine

	 	Huile	sur	toile,	signée	en	bas	à	droite
	 38	x	91	cm

	 2	400	/	2	600	€

	 256	 Attribué	à	Pataky	JELZESSEL
	 Les	engagés

	 Huile	sur	toile
	 56	x	86	cm

	 1	100	/	1	200	€

	 257	 Attribué	à	Mark	LAJOS	
	 	 (1867-1942)

	 Nu	de	dos

	 	Huile	sur	toile,	signée	en	bas	à	droite
	 90	x	55	cm

	 1	000	/	1	200	€

	 258	 Attribué	à	Herman	LIPOT	
	 	 (1884-1972)

	 Alégorie	de	l’amour

	 Huile	sur	toile
	 60	x	50	cm

	 1	200	/	1	500	€

	 259	 Ecole	XXe

	 Bouquet	de	pivoines

	 Huile	sur	toile
	 70	x	85	cm

	 560	/	600	€	

	 260	 Attribué	à	Mosshammer	GYORGY	
	 	 (1911-1970)

	 Le	monde	aquatique

	 Huile	sur	papier,	signée	en	bas	à	droite
	 30	x	42	cm

	 130	/	150	€

	 260B	 Attribué	à	Basilides	BARNA	
	 	 (1903-1967)

	 Alégorie	de	la	Hongrie

	 	Huile	sur	toile,	signée	en	bas		
à	droite	et	datée	1940

	 87	x	99	cm

	 2	200	/	2	600	€
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	 261	 Attribué	à	Osz	DENES	
	 	 (1915-1980)

	 Le	matin	sur	le	Danube

	 Huile	sur	panneau,	monogrammée	en	bas	à	droite
	 63	x	100	cm

	 1	000	/	1	200	€

	 262	 Attribué	à	Lazzaro	PASINI	
	 	 (1861-1949)

	 Marine

	 Huile	sur	toile,	signée	en	bas	à	droite
	 48	x	68	cm

	 1	400	/	1	600	€	

	 263	 Attribué	à	Izak	PERLMUTTER	
	 	 (1866-1932)

	 Modèle	académique	de	dos

	 Huile	sur	toile,	signée	en	hauit	à	droite
	 50	x	48	cm

	 2	100	/	2	300	€	

	 264	 Attribué	à	Izak	PERLMUTTER	
	 	 (1866-1932)

	 Nu	de	dos

	 Crayon,	signé	et	daté	1890	en	haut	à	droite
	 56	x	39	cm

	 550	/	700	€

	 265	 Attribué	à	Istokovits	KALMAN	
	 	 (1898-1990)

	 Le	cirque

	 Huile	sur	toile,	signée	en	bas	à	gauche	et	datée	1964
	 50	x	70	cm

	 650	/	800	€

	 266	 Attribué	à	Jeno	SZIGETI	
	 	 (1881-1944)

	 Les	paysannes

	 Pastel,	signé	en	bas	à	droite
	 71	x	51	cm

	 650	/	800	€

	 267	 Ecole	XXe

	 Paysage

	 	Huile	sur	toile	marouflée,	mongrammée	en	bas		
à	droite	MH	et	datée	1959

	 36	x	55	cm

	 300	/	500	€
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	 268	 Harry	Aaron	KERNOFF	
	 	 (1900-1974)	école	irlandaise

	 Sous	bois

	 Aquarelle,	signée	en	bas	à	gauche
	 49	x	72	cm

	 400	/	500	€

	 269	 Attribué	à	
	 	 Mariano	BARBASAN	LAGUERUELA	
	 	 (1864-1924)

	 Le	retour	du	troupeau,	crépuscule

	 Huile	sur	toile,	monogrammée	en	bas	à	droite
	 38	x	46	cm

	 3	000	/	4	000	€	

	 	Provenance	:	
Collection	privée,	Lyon

	 270	 Coen	VAN	OVEN	
	 	 (1883-1963)	école	hollandaise	

	 Berger	et	ses	moutons

	 Huile	sur	toile,	signée	en	bas	à	droite
	 73	x	92	cm

	 400	/	500	€	

	 271	 Vicente	BERUETTA	ITURRALDE
	 	 (1873-1908)

	 Nature	morte	à	la	pintade	et	lampe	à	huile

	 Huile	sur	toile	
	 150	x	60	cm
	 Accident	et	restaurations	anciennes

	 500	/	700	€	

	 272	 Attribué	à	
	 	 Franciscus	Antonius	VAN	VELSEN	
	 	 (né	1904)

	 Moulins	en	Hollande

	 Huile	sur	panneau,	signée	en	bas	gauche	Velsen
	 62	x	81	cm

	 300	/	500	€

	 273	 Javier	VILATO	
	 	 (1921-2000)	école	espagnole

	 Jeune	femme	agenouillée,	1953

	 	Huile	sur	toile,	signée	en	haut	à	gauche		
et	datée	au	dos

	 92	x	73	cm

	 800	/	1	000	€	

	 274	 Raphael	SENET	Y	PEREZ
	 	 (1856-1926)	

	 Vue	de	port

	 Crayon,	signé	en	bas	à	droite
	 20	x	26	cm

	 250	/	350	€	

268

269

270 271

272

273 274



31

	 275	 Mark	STERLING
	 Nature	morte	au	bouquet	et	à	la	poupée

	 Huile	sur	toile,	signée	en	bas	à	gauche	
	 65	x	46.5	cm

	 4	000	/	6	000	€	

	 276	 Fritz	KRAUL	
	 	 (1862-1935)	école	danoise

	 Femme	à	la	lampe,	1911

	 Huile	sur	toile,	signée	et	datée	en	bas	à	droite
	 72	x	96	cm
	 Accident	et	restauration	ancienne

	 2	000	/	3	000	€

	 277	 Léon	de	SMET	
	 	 (1881-1966)	école	belge

	 Le	moulin

	 Huile	sur	toile,	signée	en	bas	à	droite
	 120	x	101	cm

	 2	000	/	3	000	€	

	 278	 Barend	Cornelis	KOEKKOEK	
	 	 (1803-1862)

	 Paysage

	 Encre,	signée	en	bas	à	gauche
	 17.5	x	27	cm

	 800	/	1	000	€	

	 279	 Joseph	(Joe)	Dudley	DOWNING	
	 	 (1925-2007)	école	américaine

	 Composition

	 Technique	mixte	signée	en	bas	à	droite	
	 12,5	x	20	cm

	 300	/	400	€	

	 280	 Sir	William	ORPEN	
	 	 (1878-1931)

	 Maternité

	 Lavis,	signé	en	bas	à	gauche
	 25	x	18	cm	à	vue

	 700	/	800	€	

	 281	 William	George	Krieghoff	KRIEGHOFF	
	 	 (1875-1930)

	 Portrait	d’un	canadien

	 Huile	sur	toile,	signée	en	bas	à	droite
	 100	x	81	cm	

	 300	/	400	€	
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	 282	 Antonin	Ivanovitch	SOUNGOUROFF	
	 	 (1894-1976)

	 Après	la	danse

	 	Huile	sur	toile,	signée	en	bas	à	gauche,		
contresignée	et	titrée	au	dos

	 46	x	61	cm
	 Accidents	et	restaurations	anciennes

	 1	000	/	1	500	€

	 282B	 Attribué	à	
	 	 Leonard	(Leonid)	Viktorovich	TURZHANSKY	
	 	 (1875-1945)

	 Rue	animée,	1935

	 Huile	sur	carton,	porte	une	signature	en	en	bas	à	droite,	datée	au	dos
	 18.5	x	25	cm	

	 2	000	/	3	000	€

	 282C	 Attribué	à	
	 	 Vladimir	Vasilievich	PEREPLETCHIKOV	
	 	 (1863-1918)

	 La	ferme	sous	la	neige

	 	Huile	sur	toile	marouflée	sur	carton,	porte	une	signature		
en	bas	à	gauche	en	cyrilique,	datée	1899

	 1	500	/	2	000	€

	 283	 HAN	YOUNG	
	 	 (né	en	1958)

	 Nature	morte	aux	arômes

	 Huile	sur	toile,	signée	en	bas	à	droite
	 54	x	73	cm

	 600	/	800	€	

	 284	 Marie	Antoinette	BOULARD-DEVE
	 Jeune	femme	à	la	toge	rouge	sur	fond	d’or

	 Huile	sur	carton,	signée	en	bas	à	droite
	 55	x	46.5	cm

	 300	/	500	€	

	 285	 Sliver	NEJAD	
	 L’atelier	du	peintre	et	la	répetition	du	ballet

	 Huile	sur	toile,	signé	et	datée	en	bas	à	droite
	 60	x	120	cm

	 300	/	500	€

	 286	 Henri	MEGE	
	 	 (1904-1984)

	 Matinée	dans	un	village	d’Annam	près	de	Hué,	1954

	 	Huile	sur	panneau	signée	en	bas	à	gauche,		
titrée	et	contresignée	au	dos

	 27.5	x	36	cm	

	 900	/	1	100	€	

	 287	 Henri	MEGE	
	 	 (1904-1984)

	 Maisons	au	bord	de	la	rivière

	 Huile	sur	panneau	signée	en	bas	à	droite
	 16	x	21.5	cm

	 400	/	600	€	

	 288	 Ecole	Japonaise	XXe

	 Journée	d’hiver

	 	Aquarelle	sur	papier,	signée	du	cachet	en	bas	à	gauche
	 46	x	67	cm
	 Accidents

	 300	/	400	€

	 	Exposition	d’art	japonais,	musée	du	Jeu	de	Paume,		
Paris,	1929,	sous	le	numéro	S113

	 288B	 HAN	YOUNG	
	 	 (né	en	1958)

	 Femme	assise

	 Huile	sur	toile,	signée	en	bas	à	droite
	 130	x	97	cm

	 1	000	/	1	200	€	
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	 285	 Sliver	NEJAD	
	 L’atelier	du	peintre	et	la	répetition	du	ballet

	 Huile	sur	toile,	signé	et	datée	en	bas	à	droite
	 60	x	120	cm

	 300	/	500	€

	 286	 Henri	MEGE	
	 	 (1904-1984)

	 Matinée	dans	un	village	d’Annam	près	de	Hué,	1954

	 	Huile	sur	panneau	signée	en	bas	à	gauche,		
titrée	et	contresignée	au	dos

	 27.5	x	36	cm	

	 900	/	1	100	€	

	 287	 Henri	MEGE	
	 	 (1904-1984)

	 Maisons	au	bord	de	la	rivière

	 Huile	sur	panneau	signée	en	bas	à	droite
	 16	x	21.5	cm

	 400	/	600	€	

	 288	 Ecole	Japonaise	XXe

	 Journée	d’hiver

	 	Aquarelle	sur	papier,	signée	du	cachet	en	bas	à	gauche
	 46	x	67	cm
	 Accidents

	 300	/	400	€

	 	Exposition	d’art	japonais,	musée	du	Jeu	de	Paume,		
Paris,	1929,	sous	le	numéro	S113

	 288B	 HAN	YOUNG	
	 	 (né	en	1958)

	 Femme	assise

	 Huile	sur	toile,	signée	en	bas	à	droite
	 130	x	97	cm

	 1	000	/	1	200	€	

	 289	 Constantin	TERECHKOVITCH	
	 	 (1902-1978)

	 Jeune	femme	à	la	robe	orange,	1929

	 	Huile	sur	toile	signée	et	datée		
en	haut	à	gauche

	 60	x	50	cm	

	 4	500	/	6	000	€	

	 290	 Viktor	VASSINE	
	 	 (1919-1997)	

	 Moscou	

	 	Huile	sur	toile,	signée	et	datée	1951		
en	bas	à	gauche

	 80	x	80	cm	

	 400	/	600	€	

	 291	 Léonid	FRECHKOP	
	 	 (1897-1982)	école	russe

	 Après	le	spectacle,	1943

	 Aquarelle,	signée	et	datée	en	bas	à	gauche
	 44.5	x	33	cm	à	vue

	 400	/	500	€	

	 292	 Tsotcho	STOYANOV	
	 	 (1904-1974)	

	 Cinq	études	de	chiens	

	 Sanguine	sur	papier,	signée	et	datée	1948

	 60	/	80	€	

	 293	 Sergei	FILITOV	
	 	 (né	en	1964)	

	 Chasseurs	près	du	feu	

	 Huile	sur	toile,	signée	en	bas	à	gauche
	 40	x	50	cm

	 200	/	300	€	

	 294	 Edouard	VIRGIKOVSKI	
	 	 (né	en	1928)	

	 Kremlin	de	Rostov

	 	Huile	sur	toile,	signée	et	datée1962		
en	bas	à	droite

	 53	x	70	cm	

	 200	/	300	€	
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	 295	 Konstantin	KUZNETSOV	
	 	 (1863-1936)

	 La	musique

	 Quatre	techniques	mixtes	sur	toile
	 171	x	41	cm	chaque	

	 1	000	/	2	000	€	

	 	Provenance	:	
Atelier	de	l’artiste

	 296	 Konstantin	KUZNETSOV	
	 	 (1863-1936)

	 Le	bain	des	nymphes

	 Huile	sur	toile,	signée	en	bas	à	droite
	 114	x	196	cm	

	 1	500	/	2	000	€	

	 	Provenance	:	
Atelier	de	l’artiste

	 297	 Konstantin	KUZNETSOV	
	 	 (1863-1936)

	 Dans	les	bois

	 Huile	sur	toile,	signée	au	dos
	 120	x	208	cm	

	 1	800	/	2	200	€	

	 	Provenance	:	
Atelier	de	l’artiste

	 298	 Konstantin	KUZNETSOV	
	 	 (1863-1936)

	 La	lecture	dans	le	parc

	 Huile	sur	toile,	signée	au	dos
	 118	x	152	cm	

	 1	000	/	2	000	€	

	 	Provenance	:	
Anciennes	étiquettes	d’expositions	au	dos	
Atelier	de	l’artiste

	 299	 Konstantin	KUZNETSOV	
	 	 (1863-1936)

	 La	danse	au	bord	de	l’eau

	 Huile	sur	toile,	signée	et	titrée	sur	le	chassis
	 130	x	163	cm	

	 1	000	/	2	000	€	

	 	Provenance	:	
Atelier	de	l’artiste

	 300	 Konstantin	KUZNETSOV	
	 	 (1863-1936)

	 Atelier	en	plein	air

	 Huile	sur	toile,	signée	en	bas	à	droite,	titrée	au	dos
	 130	x	162	cm	

	 1	000	/	2	000	€	

	 	Provenance	:	
Atelier	de	l’artiste
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	 301	 Konstantin	KUZNETSOV	(1863-1936)

	 Discussion	dans	les	bois

	 Huile	sur	toile,	signée	en	bas	à	gauche,	contresignée	au	dos
	 97	x	130	cm	

	 1	000	/	2	000	€	

	 	Provenance	:	
Atelier	de	l’artiste

	 302	 Konstantin	KUZNETSOV	(1863-1936)

	 Le	bal

	 Huile	sur	toile,	signée	en	bas	à	droite
	 130	x	162	cm

	 1	000	/	2	000	€	

	 	Provenance	:	
Atelier	de	l’artiste

	 303	 Konstantin	KUZNETSOV	(1863-1936)

	 Le	peintre	et	sa	muse

	 Huile	sur	toile,	signée	et	titrée	au	dos
	 112	x	140	cm	

	 800	/	1	200	€	

	 	Provenance	:	
Atelier	de	l’artiste

	 304	 Konstantin	KUZNETSOV	(1863-1936)

	 Le	peintre	et	ses	modèles	sous	les	arbres

	 Huile	sur	toile
	 82	x	131	cm	

	 1	000	/	2	000	€	

	 	Provenance	:	
Atelier	de	l’artiste

	 305	 Konstantin	KUZNETSOV	(1863-1936)

	 Le	maquis

	 	Huile	sur	toile,	signée	en	bas	à	droite,	contresignée	au	dos
	 97	x	130	cm	

	 800	/	1	200	€	

	 	Provenance	:	
Atelier	de	l’artiste

	 306	 Konstantin	KUZNETSOV	(1863-1936)

	 Le	village

	 Huile	sur	toile
	 97	x	130	cm

	 800	/	1	200	€	

	 	Provenance	:	
Atelier	de	l’artiste
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	 307	 Constantin	RAZOUMOV	
	 	 (né	en	1974)

	 La	Parisienne

	 Huile	sur	toile,	signée	en	bas	à	droite
	 33	x	24	cm	

	 2	000	/	3	000	€	

	 308	 Constantin	RAZOUMOV	
	 	 (né	en	1974)

	 La	coquette	

	 Huile	sur	toile,	signée	en	bas	à	droite
	 27	x	16	cm	

	 1	500	/	2	000	€	

	 309	 Constantin	RAZOUMOV	
	 	 (né	en	1974)

	 Le	masque	

	 Huile	sur	toile,	signée	en	bas	à	gauche
	 33	x	22	cm	

	 1	200	/	1	500	€	

	 310	 Constantin	RAZOUMOV	
	 	 (né	en	1974)

	 La	sieste

	 Huile	sur	toile,	signée	en	bas	à	droite
	 19	x	33	cm

	 1	500	/	2	000	€	

	 311	 Fiodor	ZAKHAROV	
	 	 (1919-1994)	

	 Soir	de	mai	

	 	Huile	sur	carton,	signée	en	bas	à	droite,		
datée	au	dos	1985

	 50	x	80	cm	

	 700	/	900	€	

	 312	 Oleg	LOMAKIN	
	 	 (né	en	1924)	

	 Sous	le	parasol	rose

	 	Huile	sur	toile,	signée	et	datée	1957		
en	bas	à	gauche,

	 90	x	70	cm	

	 300	/	500	€	

307 308 309

310

311 312
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	 313		 Antoine	GIANELLI
	 Femme	accoudée

	 	Huile	sur	toile,	signée	en	haut	à	gauche,	contresignée	au	dos
	 65	x	54	cm

	 500	/	600	€	

	 314	 Louis	VAN	DER	POL	
	 	 (1896-1982)

	 Scène	de	rue	à	Montparnasse

	 Huile	sur	toile,	signée	en	bas	à	droite
	 40	x	30	cm

	 500	/	600	€	

	 315	 Charles	LAPIQUE	
	 	 (1898-1988)

	 La	mer

	 Huile	sur	papier,	signée	en	bas	à	droite
	 14.5	x	24	cm	à	vue	

	 1	500	/	2	000	€	

	 316	 Jacques	NAM	
	 	 (1881-1974)

	 Portrait	de	femme

	 	Fusain	et	sanguine,	signé	en	bas	à	gauche	et	daté	1933
	 23	x	19.5	cm	à	vue	

	 200	/	300	€	

	 317	 Etienne	COURNAULT
	 	Nature	Morte	au	bouquet	de	fleurs	et	au	champignon

	 Pastel	signé	en	bas	à	droite	
	 47.5	x	62.5	cm

	 1	000	/	1	200	€	

	 317B	 Attribué	à	Marcel	STOBBAERTS
	 Nature	morte	aux	roses	et	à	la	grappe	de	raisins

	 Huile	sur	toile,	porte	une	indication	au	dos

	 200	/	300	€

	 318	 Rémy	DUVAL	
	 	 (1907-1984)

	 Nature	morte	au	verre

	 Huile	sur	isorel,	signée	en	bas	à	gauche
	 65	x	81	cm

	 200	/	300	€	

	 310	 Constantin	RAZOUMOV	
	 	 (né	en	1974)

	 La	sieste

	 Huile	sur	toile,	signée	en	bas	à	droite
	 19	x	33	cm

	 1	500	/	2	000	€	

	 311	 Fiodor	ZAKHAROV	
	 	 (1919-1994)	

	 Soir	de	mai	

	 	Huile	sur	carton,	signée	en	bas	à	droite,		
datée	au	dos	1985

	 50	x	80	cm	

	 700	/	900	€	

	 312	 Oleg	LOMAKIN	
	 	 (né	en	1924)	

	 Sous	le	parasol	rose

	 	Huile	sur	toile,	signée	et	datée	1957		
en	bas	à	gauche,

	 90	x	70	cm	

	 300	/	500	€	

313

314 316 317 317B

315
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319

322

324 325

320 321

	 324	 Madeleine	LUKA	
	 	 (1894-1989)

	 Jeune	garçon	accoudé

	 	Aquarelle	et	gouache		
signée	en	bas	vers	le	milieu

	 21.5	x	19	cm	à	vue

	 400	/	600	€	

	 325	 Madeleine	LUKA	
	 	 (1894-1989)

	 Jeune	garçon	à	la	chemise	rayée	bleue

	 Aquarelle	signée	en	bas	à	gauche
	 21.5	x	18	cm	à	vue

	 400	/	600	€	

	 319	 Maurice	MILLIERE	
	 	 (1871-1946)

	 Portrait	de	jeune	garçon

	 	Crayon	et	sanguine,		
signé	et	daté	‘33	en	bas	à	droite

	 39	x	28	cm

	 400	/	600	€	

	 320	 Maurice	MILLIERE	
	 	 (1871-1946)

	 Portrait	d’Yvette,	1921

	 	Aquarelle	et	crayon,	signé,		
dédicacé	et	daté	en	bas	à	gauche

	 41	x	32	cm
	 On	y	joint	deux	gravures	en	noir.	

	 400	/	600	€	

	 321	 Maurice	MILLIERE	
	 	 (1871-1946)

	 Portrait	de	femme	1907

	 	Fusain	et	sanguine,		
signé	en	bas	à	gauche

	 52	x	35	cm

	 400	/	600	€	

	 322	 Jean-Louis	BOUSSINGAULT	
	 	 (1883-1943)

	 Danseuse

	 Huile	sur	papier	signée	en	bas	à	droite
	 61	x	37	cm
	 	Porte	au	dos	une	ancienne	étiquette		

de	vente	de	maître	Claude	Boisgirard

	 400	/	600	€

	 323	 Maurice	MILLIERE	
	 	 (1871-1946)

	 Portraits	de	femmes,	1943

	 	Deux	crayons	rehaussés	d’aquarelle,		
signés	et	datés	‘43

	 45	x	38	cm

	 600	/	800	€	
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	 326	 Gérard	WEIL
	 Clown	rieur

	 	Huile	sur	isorel,	datée	et	dédicacée		
du	25	mai	1969	au	dos

	 65	x	54	cm

	 300	/	400	€	

	 327	 Jim	FREY
	 Les	coulisses	du	cirque

	 Huile	sur	toile,	signée	en	bas	à	gauche	
	 Signé	en	bas	à	gauche	«Jim	Frey»
	 38	x	46	cm

	 300	/	400	€	

	 328	 Paul	GRIMAULT
	 	 (né	en	1905)

	 «Allo	ici	le	cirque	d’hiver»

	 	Gouache	et	aquarelle	signée		
et	titrée	en	bas	à	gauche

	 50	x	42	à	vue	

	 200	/	300	€	

		 329	 Edmond	Amédée	HEUZE	
	 	 (1884-1967)

	 Clown

	 Huile	sur	carton,	signée	en	bas	à	gauche
	 48	x	36	cm	

	 500	/	600	€	

	 330	 Pierre	AMBROGIANI	
	 	 (1907-1985)

	 Portrait	de	Jacky

	 	Huile	sur	toile,	signée	en	haut	à	gauche,		
certifiée	au	dos	par	Raymonde	Ambrogiani,	fille	de	l’artiste

	 81	x	60	cm

	 1	500	/	2	000	€	

326

327

328 329

330
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	 331	 Jacques	CHAPIRO	
	 	 (1887-1972)

	 Nature	morte	au	voile	de	mariée

	 Huile	sur	toile,	signée	en	bas	à	droite
	 89	x	82	cm	

	 3	000	/	5	000	€	

	 332	 Ecole	française	du	XXe	
	 Nature	morte	à	la	guitare	et	cafetière	

	 Huile	sur	toile,	monogrammée	en	bas	à	gauche
	 56	x	112	cm

	 400	/	600	€	

	 333	 Giuliano	MANCINI	
	 	 (né	en	1933)

	 La	tarentelle	des	minotaures	et	guerriers

	 	Huile	sur	toile,	signée	en	bas,	contresignée		
et	datée	au	dos

	 200	/	300	€	

	 334	 Ecole	du	XXe

	 Lion

	 	Gravure	sur	aluminium,		
signée	et	datée	1954	en	bas	à	droite

	 45	x	58	cm

	 100	/	120	€

	 335	 Gino	GREGORI	
	 	 (1906-1973)

	 Notre	Dame

	 	Huile	sur	toile,	signée	en	bas	à	droite,		
contresignée	au	dos	et	numérotée	28/62

	 92	x	73	cm

	 600	/	800	€	

	 336	 Jean	CARZOU	(1907-2000)	

	 Décor	de	porte	en	trompe	l’œil

	 	Huile	sur	panneau,	signée	du	cachet		
de	l’artiste	au	dos

	 192	x	138	cm	

	 800	/	1	200	€

	 336B	 Roger	BEZOMBES	
	 	 (1913-1994)

	 L’anniversaire

	 	Huile	sur	tissu	imprimé	marouflé	sur	panneau,		
signée	en	bas	à	droite,	contresignée	et	titrée	au	dos

	 1	200	/	1	500	€

331

332

333 334

335 336 336B
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	 337	 Diulio	BARNABE	
	 	 (1914-1961)

	 La	maison	au	toit	rouge

	 Huile	sur	toile	monogrammée	en	bas	à	droite
	 46	x	61	cm

	 4	000	/	6	000	€

	 338	 Diulio	BARNABE	
	 	 (1914-1961)

	 L’espagnole

	 Huile	sur	toile	signée	en	bas	à	droite
	 149	x	110	cm
	 Porte	au	dos	une	étiquette	de	la	galerie	Barbizon	
	 71	rue	des	Saints	Pères	Paris	6e

	 8	000	/	10	000	€	

	 339	 Diulio	BARNABE	
	 	 (1914-1961)

	 Modèle	dans	son	atelier

	 Huile	sur	toile	
	 19	x	24	cm

	 1	000	/	1	500	€	

	 340	 Diulio	BARNABE	
	 	 (1914-1961)

	 Nature	morte	aux	fleurs

	 Crayon	et	aquarelle	signée	en	bas	à	droite	
	 31	x	22	cm	à	vue	

	 800	/	1	000	€	

	 341	 Attribué	à	Diulio	BARNABE	
	 	 (1914-1961)	

	 Eglise

	 Huile	sur	toile	
	 80	x	40	cm

	 800	/	1	000	€	

337

338

339

340 341
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	 342	 VERNER	
	 L’atelier

	 Huile	sur	toile	signée	en	bas	à	gauche	
	 97	x	130	cm

	 3	000	/	4	000	€	

	 343	 Bernard	DUFOUR	
	 	 (1922)

	 Paysage	comme	féminin,	1965	

	 	Huile	sur	toile	signée	en	bas		
vers	la	droite

	 73	x	92	cm

	 1	000	/	1	500	€	

	 344	 JABER	
	 	 (né	en	1938)

	 Femme	au	masque,	1978	

	 	Aquarelle	et	gouache	signée		
et	datée	en	bas	a	droite

	 31	x	23	cm	à	vue
	 Accidents

	 200	/	300	€	

	 345	 JABER	
	 	 (né	en	1938)

	 Conte	pour	enfant,	1974

	 Aquarelle	signée	datée	en	bas	à	droite	
	 28	x	20	cm	a	vue	

	 200	/	300	€	

	 346	 Jean	VERAME	
	 	 (né	en	1936)	

	 Deux	têtes,	1967

	 	Aquarelle	sur	papier	monogrammée		
en	bas	a	droite	et	dédicacée		
et	datée	au	dos

	 26.5	x	41	cm

	 300	/	400	€	

	 347	 Jean	VERAME	
	 	 (né	en	1936)

	 Composition	abstraite	au	rocher	bleu	

	 	Aquarelle	et	feutre	sur	papier,		
contresigné	au	dos	

	 27.5	x	37.5	cm

	 300	/	400	€

	 348	 JABER	
	 	 (né	en	1938)

	 Chevaux	dans	la	ville	1977

	 	Aquarelle	et	gouache	signée		
et	datée	en	bas	a	droite	

	 31	x	23	cm

	 200	/	300	€	

	 349	 JABER	
	 	 (né	en	1938)

	 Personnages,	1980

	 	Gouache	et	aquarelle	signée	et	bas		
à	gauche	et	datée	en	bas	a	droite	

	 29.5	x	23	cm

	 200	/	300	€	

342

343

344 345

347346
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	 342	 VERNER	
	 L’atelier

	 Huile	sur	toile	signée	en	bas	à	gauche	
	 97	x	130	cm

	 3	000	/	4	000	€	

	 343	 Bernard	DUFOUR	
	 	 (1922)

	 Paysage	comme	féminin,	1965	

	 	Huile	sur	toile	signée	en	bas		
vers	la	droite

	 73	x	92	cm

	 1	000	/	1	500	€	

	 344	 JABER	
	 	 (né	en	1938)

	 Femme	au	masque,	1978	

	 	Aquarelle	et	gouache	signée		
et	datée	en	bas	a	droite

	 31	x	23	cm	à	vue
	 Accidents

	 200	/	300	€	

	 345	 JABER	
	 	 (né	en	1938)

	 Conte	pour	enfant,	1974

	 Aquarelle	signée	datée	en	bas	à	droite	
	 28	x	20	cm	a	vue	

	 200	/	300	€	

	 346	 Jean	VERAME	
	 	 (né	en	1936)	

	 Deux	têtes,	1967

	 	Aquarelle	sur	papier	monogrammée		
en	bas	a	droite	et	dédicacée		
et	datée	au	dos

	 26.5	x	41	cm

	 300	/	400	€	

	 347	 Jean	VERAME	
	 	 (né	en	1936)

	 Composition	abstraite	au	rocher	bleu	

	 	Aquarelle	et	feutre	sur	papier,		
contresigné	au	dos	

	 27.5	x	37.5	cm

	 300	/	400	€

	 348	 JABER	
	 	 (né	en	1938)

	 Chevaux	dans	la	ville	1977

	 	Aquarelle	et	gouache	signée		
et	datée	en	bas	a	droite	

	 31	x	23	cm

	 200	/	300	€	

	 349	 JABER	
	 	 (né	en	1938)

	 Personnages,	1980

	 	Gouache	et	aquarelle	signée	et	bas		
à	gauche	et	datée	en	bas	a	droite	

	 29.5	x	23	cm

	 200	/	300	€	

	 350	 Eudes	MENICHETTI
	 22	Mars	n’est	pas	un	jour

	 	Technique	mixte,	monogrammée	en	bas	à	droite,		
contresignée,	titrée	et	datée	2009	au	dos.

	 48.5	x	28.5	cm	à	vue

	 800	/	1	000	€	

	 351	 Ladislas	Pierre	KIJNO	
	 	 (né	en	1921)

	 La	voix	du	Nord,	1986

	 Feutre	sur	papier	journal,	signé	et	daté	en	haut	au	milieu
	 54	x	79	cm	

	 1	000	/	1	500	€

	 352	 Emmanuel	Urbain	HUCHET	
	 	 (né	en	1930)

	 Jeune	fille	dormant

	 Huile	sur	toile,	signée	en	bas	à	droite	et	titrée	au	dos
	 55.5	x	71	cm

	 1	000	/	1	200	€	

	 353	 Charles	MARQ
	 	 (1923-2006)

	 Lumière

	 Aquarelle,	monogrammée	en	bas	à	droite	
	 17,5	x	22	cm
	 	Porte	au	dos	une	étiquette	de	la	galerie		

Lambert	Rouland

	 200	/	300	€	

	 354	 Andrée	RENAUD
	 Collage	et	techniques	mixtes

	 Signé	et	daté	en	bas	à	gauche	«Andrée	Renaud	1960»
	 53	x	38	cm
	 	Porte	au	dos	une	étiquette	de	la	galerie		

Raymonde	Cazenave	12	rue	de	Berri	8e

	 600	/	800	€	

	 355	 Jean	VERAME	
	 	 (né	en	1936)

	 Visage	de	femme

	 Encre	de	Chine	sur	papier	
	 Dédicacée	d’un	poème	et	signée	au	dos
	 31	x	24	cm

	 300	/	400	€		

350 351

352

353

354
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	 356	 Serge	POLIAKOFF	
	 	 (1906-1969)

	 Composition	en	rouge,	jaune	et	noir

	 	Lithographie,	contresignée	en	bas	à	droite		
et	numérotée	28/75

	 55.5	x	75.5	cm	à	vue

	 2	000	/	3	000	€	

	 357	 Dans	le	goût	d’Hans	HARTUNG	
	 Composition

	 	Technique	mixte	sur	carton,		
signature	apocryphe	en	bas	à	droite		
et	datée	70

	 64.5	x	48.5	cm	à	vue

	 200	/	300	€	

	 358	 Sam	BRANDT
	 Composition

	 	Huile	sur	isorel,	signée	et	datée	66		
en	bas	à	gauche

	 63	x	71.5	cm
	 manques

	 300	/	500	€	

	 359	 D’après	Carlos	MERIDA	
	 Composition

	 	Métal,	et	pigments	sur	panneau,	portant		
une	signature	et	daté	1964	en	bas	à	droite

	 78	x	32	cm	

	 200	/	300	€

	 360	 Reynold	ARNOULD	
	 	 (1919-1980)

	 Composition	turquoise

	 	Gouache	et	aquarelle	signée	et	datée	73		
en	bas	à	droite

	 63	x	48	cm	à	vue

	 200	/	300	€	

	 361	 Jean	GUBELLINI
	 	 (né	en	1930)

	 Composition

	 	Acrylique	sur	toile	signée	en	bas	à	droite,		
contresignée	au	dos

	 130	x	96	cm

	 800	/	1	000	€	

356

357 358

360

361359
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	 362	 Igor	MITORAJ	(né	en	1944)

	 Persée	

	 	Bronze	à	patine	verte	exemplaire	C	0997/1000		
avec	certificat

	 H	:	37	cm	

	 4	200	/	4	500	€

	 363	 Igor	MITORAJ	(né	en	1944)

	 Asclépios

	 	Bronze	à	patine	brun	clair,	signé	en	bas,		
numéroté	au	dos	HC	C	48/1000

	 H	:	36	cm	

	 3	700	/	4	000	€

	 364	 Joseph	CSAKY	(1888-1971)

	 Bœuf	couché

	 	Bronze	à	patine	verte,	signé	et	numéroté	2/8	
	 Blanchet	fondeur
	 H	:	28	cm	-	L	:	51	cm	-	l	:	22	cm

	 2	800	/	3	200	€

	 365	 Salvador	DALI	(1903-1989)

	 Ménorah	de	la	paix

	 	Bronze	doré	numéroté	90	sur	500	signé	
	 Hauteur	42	cm

	 2	500	/	3	000	€

	 365B	 Patrick	BRUN
	 Jeune	femme	

	 	Bronze	à	patine	bleu-vert	signé	et	numéroté		
sous	la	base	8/8

	 24	x	55	cm	

	 3	000	/	4	000	€
365B365

364

363362
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	 366	 Jean-Claude	MIQUEL
	 	Nature	morte		

au	seau	à	Champagne,	1991

	 	Technique	mixte	sur	carton,		
signé	et	daté	en	bas	à	droite

	 79	x	65	cm	à	vue

	 2	000	/	2	500	€	

	 367	 A.	HENRY
	 Histoire	

	 	Huile	sur	toile,		
signée	en	bas	à	gauche,		
titrée	et	contresignée	au	dos

	 54	x	46	cm

	 200	/	300	€	

	 368	 Raimond	BESSE	
	 	 (1899-1969)

	 Eglise	dans	la	Brie,	1942

	 	Huile	sur	toile	signée	en	bas	à	droite,		
contresignée	et	titrée	au	dos

	 50	x	61	cm	

	 300	/	500	€	

	 369	 B.	RETAUX	
	 Vues	de	Rouen

	 	Paire	d’huiles	sur	panneau,		
signées	en	bas	à	gauche		
et	en	bas	à	droite		
et	contresignées	au	dos,		
marquées	du	cachet		
de	l’atelier	au	dos	avec	certificat

	 27	x	35	cm

	 400	/	600	€	

366

367

368 369
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	 366	 Jean-Claude	MIQUEL
	 	Nature	morte		

au	seau	à	Champagne,	1991

	 	Technique	mixte	sur	carton,		
signé	et	daté	en	bas	à	droite

	 79	x	65	cm	à	vue

	 2	000	/	2	500	€	

	 367	 A.	HENRY
	 Histoire	

	 	Huile	sur	toile,		
signée	en	bas	à	gauche,		
titrée	et	contresignée	au	dos

	 54	x	46	cm

	 200	/	300	€	

	 368	 Raimond	BESSE	
	 	 (1899-1969)

	 Eglise	dans	la	Brie,	1942

	 	Huile	sur	toile	signée	en	bas	à	droite,		
contresignée	et	titrée	au	dos

	 50	x	61	cm	

	 300	/	500	€	

	 369	 B.	RETAUX	
	 Vues	de	Rouen

	 	Paire	d’huiles	sur	panneau,		
signées	en	bas	à	gauche		
et	en	bas	à	droite		
et	contresignées	au	dos,		
marquées	du	cachet		
de	l’atelier	au	dos	avec	certificat

	 27	x	35	cm

	 400	/	600	€	

	 370	 Albert	BRENET	
	 	 (1903-2005)

	 Escadre	au	mouillage

	 Gouache	sur	papier,	signée	en	bas	à	droite
	 30	x	98	cm	à	vue

	 400	/	500	€	

	 371	 Arthur	VAN	HECKE	
	 	 (1924-2003)

	 Marine

	 Aquarelle	signée	en	bas	à	droite
	 45	x	36.5	cm

	 300	/	400	€	

	 372	 D’après	Edouard	Léon	CORTES	
	 Paris,	la	nuit,	près	de	la	tour	Saint-Jacques

	 Huile	sur	toile,	porte	une	signature	en	bas	à	droite
	 81	x	116	cm	

	 300	/	500	€	

	 373	 Michel	GOURDON	
	 	 (né	en	1925)

	 La	lèche-bottes

	 	Aquarelle,	signée	en	bas	à	gauche,		
notée	au	dos	«Espionage	n°1157	Alix	Karol»

	 44.5	x	32	cm
	 	Couverture	de	«	Nous	avons	les	moyens	de	vous	faire	parler	»		

par	Alix	Karol,	édition	Fleuve	Noir

	 200	/	300	€	

	 374	 Michel	GOURDON	
	 	 (né	en	1925)

	 Pin	Up	

	 	Aquarelle,	signée	en	bas		
à	gauche,	notée	au	dos		
«Bébé	Adulte	n°103»

	 46	x	52	cm

	 400	/	500	€

370

371

372

374373
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KOEKKOEK	Barend	Cornelis		 278
KRAUL	Fritz		 276
KRIEGHOFF	William	George	Krieghoff		 281
KUZNETSOV	Konstantin		 295	à	306

LAJOS	Mark	(Attribué	à)		 257
LAPIQUE	Charles		 315
LEROUX	Auguste		 221
LEYRIS	Simon	J.		 228
LIPOT	Herman	(Attribué	à)	 258
LOMAKIN	Oleg		 312
LUKA	Madeleine		 324,	325

MACLET	Elisée		 199
MADELINE	Paul		 196
MAINCENT	Gustave		 185
MANCINI	Giuliano		 333
MANDON	Edouard	 205
MARQ	Charles	 353
MARSAC	Paul		 206
MEGE	Henri		 286,	287
MENDLIK	Oszkar	(Attribué	à)	 255
MENICHETTI	Eudes	 350
MERIDA	Carlos	(D’après)		 359
MILLIERE	Maurice		 319,	320,	321,	323
MITORAJ	Igor	 362,	363
MORCHAIN	Paul	Bernard		 218
MOREAU	Adrien		 175

NAM	Jacques		 316
NEJAD	Sliver		 285

ORANT	Marthe		 226
ORPEN	Sir	William		 280

PASINI	Lazzaro	(Attribué	à)	 262
PEREPLETCHIKOV	Vladimir	Vasilievich	(Attribué	à)	 282C
PERLMUTTER	Izak	(Attribué	à)	 263,	264
PIGAL	Edmé	Jean		 182
POLIAKOFF	Serge		 356

RAZOUMOV	Constantin		 307,	308,	309,	310
RENAUD	Andrée	 354
RENEFER	Jean	Constant	Raymond		 229
RETAUX	B.			 369
RONNER-KNIP	Henriette	(Suiveur	de)		 184
SABLE	André	 241
SENET	Y	PEREZ	Raphael	 274
SIEFFERT	Paul		 210
SIGNAC	Paul		 208
SIMON	Emile	 187
SMET	(de)	Léon		 277
SOUNGOUROFF	Antonin	Ivanovitch		 282
SPAHN	Victor		 200
STERLING	Mark	 275
STOBBAERTS	Marcel	(Attribué	à)	 317B
STOYANOV	Tsotcho		 292
SZIGETI	Jeno	(Attribué	à)		 266

TERECHKOVITCH	Constantin		 289
TOUDOUZE	Simon	Alexandre		 209
TURZHANSKY	Leonard	(Leonid)	Viktorovich		 282B

UZELAC	Milivoy	 243	à	254

VAN	DER	POL	Louis		 314
VAN	HECKE	Arthur		 371
VAN	OVEN	Coen		 270
VAN	VELSEN	Franciscus	Antonius	(Attribué	à)	 272
VASSINE	Viktor		 290
VERAME	Jean		 346,	347,	355
VERNER	 342
VILATO	Javier		 273
VIRGIKOVSKI	Edouard		 294
VOSLMARK	K.			 183

WEBER	Alfred	Charles		 198
WEIL	Gérard	 326

ZAKHAROV	Fiodor		 311

WAENDENDRIES	Paul	 1	à	166
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ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM
DEMANDE DE LIGNE TÉLÉPHONIQUE / PHONE REQUEST

DÉPARTEMENT	TABLEAUX

Drouot Richelieu - Salle 11
Vente le 28 novembre 2012 à 14h

A	renvoyer	avant	le	27	novembre	à	19h		
par	mail	à	/	Please	Mail	to	:

duboucher@aguttes.com

Ou	par	fax	/	Please	fax	to	

Fax : +33 1 47 45 91 51

Nom et Prénom
Name and first name 
(block letters)

Adresse 
Address

Téléphone
Bur. / Office ___________________________________
Dom. / Home ___________________________________

E-mail _____________________ @ _____________________

Après	avoir	pris	connaissance	des	conditions	de	vente	décrites	dans	le	catalogue,	ainsi	que	des	conseils	aux	acheteurs,	je	déclare	les	accepter	et	vous	prie	
de	prendre	bonne	note	de	ma	demande	précisée	ci-dessous.	(Les	limites	fermes	ne	comprenant	pas	les	frais	légaux).

I have read conditions of sale and the guide to buyers and agree to abide by them. I grant your permission to follow my instructions:
(Top limits do not include fees and taxes).

Date	et	signature	:	

Les demandes et ordres d’achat ne seront pris en compte qu’accompagnés d’un RIB.

 ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM  DEMANDE DE LIGNE TÉLÉPHONIQUE / PHONE REQUEST

LOT	N° DESCRIPTION	DU	LOT
LOT DESCRIPTION

LIMITE	EN	EUROS
TOP LIMIT OF BID IN EUROS
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PEINTURE IMPRESSIONNISTE ET MODERNE 
ORIENTALISME - PEINTRES RUSSES

PEINTURES ASIATIQUES – PEINTURES CHINOISES

Vente en préparation – 17 décembre 2012 
Drouot-Richelieu

Charles CAMOIN (1879-1965) Les pins parasols sur la crique de St Tropez, 1941. Huile sur toile. 50 x 61 cm

Pour inclure des lots dans ces ventes, n’hésitez pas à nous contacter

Charlotte reynier - aguttes

tél. : 01 41 92 06 49
reynier@aguttes.com

Diane De Karajan

tél. : 01 41 92 06 48
karajan@aguttes.com



Claude aguttes 
Commissaire-Priseur
AGUTTES SAS (S.V.V. 2002-209) 
www.aguttes.com

Président

Claude Aguttes 
 
Directrice Générale Neuilly - Lyon

Charlotte Reynier-Aguttes 
 
Directeur délégué Lyon 

Gérald Richard

Hôtel des Ventes de Neuilly

164 bis, avenue Charles de Gaulle 
92200 Neuilly-sur-Seine 
Tél. : 01 47 45 55 55 - Fax : 01 47 45 54 31 

Hôtel des ventes de Lyon Brotteaux 

13 bis, Place Jules Ferry 
69006 Lyon 
Tél. : 04 37 24 24 24 - Fax : 04 37 24 24 25 

Communication

Élisabeth de Vaugelas - 01 47 45 93 05 
vaugelas@aguttes.com 

Commissaire-Priseur judiciaire et habilité 

Claude Aguttes 
aguttes@aguttes.com

Collaboratrice Claude Aguttes  
Alix Argyropoulos - 01 47 45 93 08
argyropoulos@aguttes.com 

Commissaires-Priseurs habilités 

Antoine Aguttes, Séverine Luneau, 
Sophie Perrine, Gérald Richard, 
Diane de Karajan

Inventaires et partages

Neuilly
Séverine Luneau - 01 41 92 06 46 
Sophie Perrine - 01 41 92 06 44 

Lyon 
Claude Aguttes 
Gérald Richard - 04 37 24 24 27 

Expertises gratuites

Neuilly-Lyon 
Sans rendez-vous le lundi après-midi de 14h à 18h 
Sur rendez-vous du mercredi au jeudi de 10h à 13h 
et de 14h à 18h 
Le vendredi de 10h à 13h 

Administration et Gestion 

Accueil - Gestion des dépôts 

Neuilly 
Richard Lefevre des Noettes  
desnoettes@aguttes.com

Lyon 
Valérianne Pace - 04 37 24 24 28 
pace@aguttes.com

Comptabilité générale

Alexandra Baranger - baranger@aguttes.com

Avec la collaboration de : 
Patricia Biasioli - biasioli@aguttes.com

Facturation acheteurs Neuilly
Catherine Bodard-Aulanier - 01 41 92 06 41 
bodard@aguttes.com 

Facturation acheteurs Lyon 
Jérémy Sarelo - 04 37 24 24 26
sarelo@aguttes.com 

Accueil téléphonique - Abonnement catalogues 

Neuilly 
Marie du Boucher - 01 47 45 55 55 
duboucher@aguttes.com 

Lyon 
Emeline Fournier - 04 37 24 24 24 
goutte@aguttes.com 

Départements d’Art 

Mobilier et Objets d’Art

Neuilly
Séverine Luneau - 01 41 92 06 46 
luneau@aguttes.com

Avec la collaboration de : 
Guillaume Delon - 01 47 45 93 01 
delon@aguttes.com 

Organisation et coordination de la vente 
Laurent Poubeau - 01 41 92 06 45

Lyon
Gérald Richard - 04 37 24 24 27 
richard@aguttes.com 
 
Haute Epoque

Neuilly-Lyon
Aude Louis Carves - 01 41 92 06 43 
louis@aguttes.com

Dessins et tableaux anciens 
Tableaux XIXe et modernes 
Écoles russes et orientalistes 

Charlotte Reynier-Aguttes - 01 41 92 06 49 
reynier@aguttes.com 

Neuilly 
Diane de Karajan - 01 41 92 06 48 
karajan@aguttes.com 

Administration
Cyrille de Bascher 
bascher@aguttes.com

Lyon
Jean-Marie Sarrau - 04 37 24 24 24 
sarrau@aguttes.com 

Art Nouveau - Art Déco

Neuilly 
Sophie Perrine - 01 41 92 06 44 
perrine@aguttes.com

Avec la collaboration de : 
Antonio Casciello - 01 47 45 91 50
casciello@aguttes.com

Lyon 
Gérald Richard - 04 37 24 24 27 
richard@aguttes.com 

Bijoux Anciens et Modernes  
Horlogerie

Philippine Dupré la Tour - 01 41 92 06 42 
duprelatour@aguttes.com 

Avec la collaboration de : 
Claire Barrier 
barrier@aguttes.com 

Lyon 
Nelly Strohl de Pouzols - 04 37 24 24 23 
pouzols@aguttes.com

Argenterie, Chasse

Neuilly - Lyon 
Guillaume Delon - 01 47 45 93 01 
delon@aguttes.com

Arts d’Asie
Neuilly-Lyon
Aude Louis Carves - 01 41 92 06 43 
louis@aguttes.com 

Livres anciens et Modernes 
Autographes et Documents Anciens, 
Cartes postales,  Affiches, Timbre-poste

Neuilly 
Laurent Poubeau - 01 41 92 06 45 
poubeau@aguttes.com  

Lyon 
Gérald Richard - 04 37 24 24 27 
richard@aguttes.com  

Vins et Spiritueux 

Neuilly - Lyon 
Jean-Marie Sarrau - 04 37 24 24 24 
sarrau@aguttes.com

Mode et Accessoires de mode 

Neuilly
Aude Louis Carves - 01 41 92 06 43 
louis@aguttes.com

Lyon
Nelly Strohl de Pouzols - 04 37 24 24 23 
pouzols@aguttes.com

Numismatique

Neuilly 
Guillaume Delon - 01 47 45 93 01  
delon@aguttes.com 

Lyon
Nelly Strohl de Pouzols - 04 37 24 24 23 
pouzols@aguttes.com
 
Instruments de musique

Neuilly-Lyon 
Guillaume Delon - 01 47 45 93 01  
delon@aguttes.com 

Vente aux enchères électroniques sur : 
www.gersaint.com 

Emmanuelle Ory Lavollée - 01 47 45 93 06
orylavollee@aguttes.com

CONDITIONS OF SALE

Purchased lots will become available only after full payment has been made.
The sale will be conducted in Euros. In addition to the hammer price, the buyer 
agrees to pay a buyer’s premium along with any applicable value added tax.
The buyer’s premium is 23 % + VAT amounting to 27, 51 % (all taxes included).

GUARANTEES
The SAS Claude Aguttes is bound by the indications stated in the catalogue, 
modified only by announcements made at the time of the sale noted in the legal 
records thereof.
Attributions were made according to scientific and artistic knowledge at the time 
of the auction.
An exhibition prior to the sale permits buyers to establish the conditions of the 
works offered for sale and no claims will be accepted after the hammer has fallen. 
Some difference may appear between the original work and its illustration, there 
will be no claims in such matter. The dimensions are given only as an indication.
The condition of the works is not specified in the catalogue, buyers are required to 
study them personally. No requests will be accepted concerning restorations once 
the hammer has fallen.

BIDS
The highest and final bidder will be the purchaser.
Should the auctioneer recognise two simultaneous bids on one lot, the lot will be 
put up for sale again and all those present in the saleroom may participate in this 
second opportunity to bid.
Important : Bidding is typically conducted in the auction house. However, we may 
graciously accept telephone bids from potential buyers who have made the request.
We bear no responsibility whatsoever in the case of uncompleted calls made too late 
and/or technical difficulties with the telephone. We also accept absentee bids submitted  
prior to the sale. We reserve the right to accept or deny any requests for telephone 
or absentee bidding.
The telephone bidder agrees to bid up to the low estimate.
In carrying a bid, bidders assume their personal responsibility to pay the hammer 
price as well as all buyer’s fees and taxes chargeable to the buyer.
Unless a written agreement established with Claude AGUTTES SAS, prerequisite 
to the sale, mentioning that the bidder acts as a representative of a third party 
approved by Claude AGUTTES SAS, the bidder is deemed to act in his or her own 
name.

COLLECTION OF PURCHASES
The lots not taken the day of the auction can be retrived at Hôtel des Ventes de 
Neuilly from Monday December 3rd at 10 am with appointment at + 33 1 41 92 06 41 
(Catherine Bodard).
Buyers are advised to collect successful lots as soon as possible to avoid handling 
and storage costs which may be incurred at their expense. The auctioneer is not 
responsible for the storage of purchased lots. If payment is made by wire transfer, 
lots may not be withdrawn until the payment has been cleared, foreign cheques are 
not accepted.
From the moment the hammer falls, sold items will become the exclusive 
responsability of the buyer. The buyer will be solely responsible for the insurance, 
L’Hôtel des Ventes de Neuilly assumes no liability for any damage to items which 
may occur after the hammer falls.
The purchased lots will be delivred to the buyer in person. Should the buyer wish 
to have his/her lot delivered to a third party the person must have a letter of 
authorization along with a photocopy of the identity card of the buyer. 
Export formalities can take 2 or 3 months to process and are within buyer’s 
province. Please contact the Hôtel des ventes de Neuilly if you need more 
information concerning this particular matter.

PAYMENT
We advise you to pay by credit card, by SWIFT or bank wire transfer.
We accept cash payments up to the amount of 3 000 € for residents residing fiscally 
in France and up to 15 000 € for persons not residing fiscally in France and not 
acting on behalf of a professional activity.  We do not accept foreign cheque.
Please find below our bank information for payment: 

Bank name : Banque de Neuflize 
Bank adress : 3 Avenue Hoche, 75008 Paris

Beneficiary name : CLAUDE AGUTTES SAS - ABA : FR76 3078 8009 0002 0586 
9000 223 - SWIFT : NSMBFRPPXXX 

Account number : 02058690002

CONDITIONS DE LA VENTE

La vente sera faite au comptant et conduite en Euros. 
Les acquéreurs paieront, en sus des enchères des frais de 23 % HT soit 27,5 % TTC.

GARANTIES
Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la 
responsabilité de la SAS Claude Aguttes et de son expert, compte tenu des 
rectifications annoncées au moment de la présentation de l’objet portées au 
procès-verbal de la vente. Les attributions ont été établies compte tenu des 
connaissances scientifiques et artistiques à la date de la vente.
L’ordre du catalogue sera suivi.
Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état 
des biens mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication
prononcée. Les reproductions au catalogue des œuvres sont aussi fidèles 
que possible, une différence de coloris ou de tons est néanmoins possible. Les 
dimensions ne sont données qu’à titre indicatif.
Le texte en français est le texte officiel qui sera retenu en cas de litige. Les 
descriptions en anglais et les indications de dimensions en inches ne sont données 
qu’à titre indicatif et ne pourront être à l’origine d’une réclamation.
L’état de conservation des œuvres n’est pas précisé dans la catalogue, les acheteurs 
sont donc tenus de les examiner personnellement avant la vente. Il ne sera admis 
aucune réclamation concernant d’éventuelles restaurations une fois l’adjudication 
prononcée.

ENCHERES
Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.
En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire-priseur, le 
lot sera remis en vente, tous les amateurs présents pouvant concourir à cette 
deuxième mise en adjudication. 
Important : Le mode normal pour enchérir consiste à être présent dans la salle 
de vente. Toutefois, nous acceptons gracieusement de recevoir des enchères par 
téléphone d’un acquéreur potentiel qui se sera manifesté avant la vente. Notre 
responsabilité ne pourra être engagée notamment si la liaison téléphonique n’est 
pas établie, est établie tardivement, ou en cas d’erreur ou omissions relatives à la 
réception des enchères par téléphone.
Nous acceptons gracieusement les ordres d’enchérir qui ont été transmis. Nous 
n’engageons pas notre responsabilité notamment en cas d’erreur ou d’omission 
de l’ordre écrit. La demande d’une ligne téléphoniques implique que l’enchérisseur 
est preneur à l’estimation basse dans le cas d’une mauvaise liaison téléphonique.
En portant une enchère, les enchérisseurs assument la responsabilité personnelle 
de régler le prix d’adjudication, augmenté des frais à la charge de l’acheteur et de 
tous impôts ou taxes exigibles. Sauf convention écrite avec la SAS Claude Aguttes, 
préalable à la vente, mentionnant que l’enchérisseur agit comme mandataire d’un 
tiers identifié et agrée par la SAS Claude Aguttes, l’enchérisseur est réputé agir 
en son nom propre.

RETRAIT DES ACHATS
Les lots qui n’auraient pas été délivrés le jour de la vente seront à enlever,  
une fois le paiement encaissé, à l’Hôtel des Ventes de Neuilly à compter du  
lundi 3 décembre à 10h et sur rendez-vous au 01 41 92 06 41 (Catherine Bodard).
Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à un enlèvement de leurs lots dans 
les meilleurs délais afin d’éviter les frais de magasinage qui sont à leur charge. Le 
magasinage n’entraîne pas la responsabilité du Commissaire-Priseur ni de l’expert 
à quelque titre que ce soit. 
Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. 
L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions, et la SAS 
Claude Aguttes décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet 
pourrait encourir, et ceci dès l’adjudication prononcée. 
Les lots seront délivrés à l’acquéreur en personne ou au tiers qu’il aura désigné et 
à qui il aura confié une procuration originale et une copie de sa pièce d’identité.
Les formalités d’exportations (demandes de certificat pour un bien culturel, 
licence d’exportation) des lots assujettis sont du ressort de l’acquéreur et peuvent 
requérir un délai de 2 à 3 mois. L’étude est à la disposition de ses vendeurs pour 
l’orienter dans ces démarches ou pour transmettre les demandes à la Direction 
des Musées de France.

REGLEMENT DES ACHATS
Nous recommandons vivement aux acheteurs de nous régler par carte bancaire 
ou par virement bancaire. 
Vous trouverez ci-dessous les informations nécessaires pour cette opération :
 

Banque : Banque de Neuflize, 3 Avenue Hoche, 75008 Paris
Titulaire du compte : CLAUDE AGUTTES SAS - Code banque : 30788

Code guichet : 00900 - N° compte : 02058690002 - Clé RIB : 23
IBAN : FR76 3078 8009 0002 0586 9000 223 - BIC : NSMBFRPPXXX

 
Les règlements en espèces sont acceptés jusqu’à 3 000 € lorsque l’acheteur 
est fiscalement domicilié en France ou agit pour les besoins d’une activité 
professionnelle et sont étendus jusqu’à 
15 000 € lorsque l’acheteur justifie qu’il n’a pas son domicile fiscal en France et 
n’agit pas pour les besoins d’une activité professionnelle.  
Les règlements par chèques étrangers ne sont pas acceptés. En cas de paiement 
par chèque français ou par virement, la délivrance des objets sera différée jusqu’à 
l’encaissement. 



Mercredi 28 novembre 2012

D r o u o t - R i c h e l i e u

AGUTTES
ATELIER DE PAUL WAENDENDRIES - TABLEAUX XIXe 

ORIENTALISTES & MODERNES - ÉCOLES ÉTRANGÈRES et russe


